
１．事業所の概要
業種

合計 建設業 製造業 情報通信
業

運輸業，郵
便業

卸売業，小
売業

金融業，保
険業

不動産業,
物品賃貸
業

学術研究，
専門・技術
サービス
業

宿泊業，飲
食業

生活関連
サービス
業・娯楽業

教育,学習
支援業

医療,福祉 サービス
業（他に分
類されない
もの）

無回答

全体 回答数 1,685 193 309 20 73 321 47 17 37 104 56 41 260 207 9
割合 100.0% 11.5% 18.3% 1.2% 4.3% 19.1% 2.8% 1.0% 2.2% 6.2% 3.3% 2.4% 15.4% 12.3%

建設業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

製造業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

情報通信業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

運輸業，郵便業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

卸売業，小売業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

金融業，保険業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

不動産業,物品賃貸業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -
回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

宿泊業，飲食業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -
回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

教育,学習支援業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

医療,福祉 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -
回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

５～９人 回答数 645 74 89 4 15 139 10 7 10 59 28 12 108 90 1
割合 100.0% 11.5% 13.8% 0.6% 2.3% 21.6% 1.6% 1.1% 1.6% 9.1% 4.3% 1.9% 16.7% 14.0%

10～29人 回答数 694 94 120 10 31 130 28 9 21 32 18 16 94 91 3
割合 100.0% 13.5% 17.3% 1.4% 4.5% 18.7% 4.0% 1.3% 3.0% 4.6% 2.6% 2.3% 13.5% 13.1%

30～49人 回答数 163 15 44 2 13 21 4 0 4 8 7 6 28 11 0
割合 100.0% 9.2% 27.0% 1.2% 8.0% 12.9% 2.5% 0.0% 2.5% 4.9% 4.3% 3.7% 17.2% 6.7%

50～99人 回答数 112 7 31 3 6 22 0 1 1 4 2 4 20 11 0
割合 100.0% 6.3% 27.7% 2.7% 5.4% 19.6% 0.0% 0.9% 0.9% 3.6% 1.8% 3.6% 17.9% 9.8%

100～299人 回答数 50 2 19 0 7 5 2 0 1 1 1 3 6 3 1
割合 100.0% 4.0% 38.0% 0.0% 14.0% 10.0% 4.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 6.0% 12.0% 6.0%

300人以上 回答数 15 0 5 1 1 1 3 0 0 0 0 0 4 0 0
割合 100.0% 0.0% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0%

無回答 回答数 6 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 4
割合 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



１．事業所の概要
常用労働者

合計 ５～９人 10～29人 30～49人 50～99人 100～299
人

300人以上 無回答

全体 回答数 1,694 646 697 163 112 51 15 10
割合 100.0% 38.1% 41.1% 9.6% 6.6% 3.0% 0.9% 0.6%

建設業 回答数 193 74 94 15 7 2 0 1
割合 100.0% 38.3% 48.7% 7.8% 3.6% 1.0% 0.0% 0.5%

製造業 回答数 309 89 120 44 31 19 5 1
割合 100.0% 28.8% 38.8% 14.2% 10.0% 6.1% 1.6% 0.3%

情報通信業 回答数 20 4 10 2 3 0 1 0
割合 100.0% 20.0% 50.0% 10.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 15 31 13 6 7 1 0
割合 100.0% 20.5% 42.5% 17.8% 8.2% 9.6% 1.4% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 321 139 130 21 22 5 1 3
割合 100.0% 43.3% 40.5% 6.5% 6.9% 1.6% 0.3% 0.9%

金融業，保険業 回答数 47 10 28 4 0 2 3 0
割合 100.0% 21.3% 59.6% 8.5% 0.0% 4.3% 6.4% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 7 9 0 1 0 0 0
割合 100.0% 41.2% 52.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 37 10 21 4 1 1 0 0
割合 100.0% 27.0% 56.8% 10.8% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 59 32 8 4 1 0 0
割合 100.0% 56.7% 30.8% 7.7% 3.8% 1.0% 0.0% 0.0%
回答数 56 28 18 7 2 1 0 0
割合 100.0% 50.0% 32.1% 12.5% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 41 12 16 6 4 3 0 0
割合 100.0% 29.3% 39.0% 14.6% 9.8% 7.3% 0.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 108 94 28 20 6 4 0
割合 100.0% 41.5% 36.2% 10.8% 7.7% 2.3% 1.5% 0.0%
回答数 207 90 91 11 11 3 0 1
割合 100.0% 43.5% 44.0% 5.3% 5.3% 1.4% 0.0% 0.5%

無回答 回答数 9 1 3 0 0 1 0 4
割合 100.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4%

５～９人 回答数 363 355 6 2 0 0 0 0
割合 100.0% 97.8% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10～29人 回答数 457 69 386 1 0 0 0 1
割合 100.0% 15.1% 84.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

30～49人 回答数 140 25 46 69 0 0 0 0
割合 100.0% 17.9% 32.9% 49.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50～99人 回答数 158 33 41 25 59 0 0 0
割合 100.0% 20.9% 25.9% 15.8% 37.3% 0.0% 0.0% 0.0%

100～299人 回答数 178 38 62 26 22 29 0 1
割合 100.0% 21.3% 34.8% 14.6% 12.4% 16.3% 0.0% 0.6%

300人以上 回答数 203 53 66 26 25 20 13 0
割合 100.0% 26.1% 32.5% 12.8% 12.3% 9.9% 6.4% 0.0%

無回答 回答数 195 73 90 14 6 2 2 8
割合 100.0% 37.4% 46.2% 7.2% 3.1% 1.0% 1.0% 4.1%

５～９人 回答数 355 355 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10～29人 回答数 462 69 392 0 0 0 0 1
割合 100.0% 14.9% 84.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

30～49人 回答数 143 25 46 72 0 0 0 0
割合 100.0% 17.5% 32.2% 50.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50～99人 回答数 158 33 41 25 59 0 0 0
割合 100.0% 20.9% 25.9% 15.8% 37.3% 0.0% 0.0% 0.0%

100～299人 回答数 178 38 62 26 22 29 0 1
割合 100.0% 21.3% 34.8% 14.6% 12.4% 16.3% 0.0% 0.6%

300人以上 回答数 203 53 66 26 25 20 13 0
割合 100.0% 26.1% 32.5% 12.8% 12.3% 9.9% 6.4% 0.0%

無回答 回答数 195 73 90 14 6 2 2 8
割合 100.0% 37.4% 46.2% 7.2% 3.1% 1.0% 1.0% 4.1%

企
業
全
体
常
用
労
働
者
数

（
補
正

）

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

企
業
全
体
常
用
労
働
者
数



２　雇用等の状況について
問１　貴事業所の就業形態別・男女別の常用労働者数を教えてください。

正社員※ 契約社員 嘱託社員 ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ臨時 その他 正社員以外計
男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

全体 回答数 1,486 1,388 204 165 238 146 560 1,008 92 88 117 79 920 1,177
人数 30,472 12,523 1,728 1,606 1,174 636 2,897 7,833 325 599 446 286 6,570 10,960

建設業 回答数 187 153 20 7 22 8 35 59 13 3 14 5 82 73
人数 2,374 395 73 29 144 10 63 120 48 3 43 6 371 168

製造業 回答数 293 269 50 42 49 20 95 177 8 4 27 13 167 203
人数 15,989 3,848 969 651 164 47 239 1,088 24 12 186 95 1,582 1,893

情報通信業 回答数 20 19 5 7 5 3 3 5 0 0 1 1 10 12
人数 749 273 19 27 39 6 4 39 0 0 1 1 63 73

運輸業，郵便業 回答数 72 57 13 6 15 6 21 35 5 3 3 2 46 45
人数 2,291 299 63 21 126 28 159 148 14 9 17 2 379 208

卸売業，小売業 回答数 295 255 29 25 50 20 125 199 10 11 19 13 187 223
人数 3,042 1,114 76 68 236 163 1,179 2,408 23 43 41 32 1,555 2,714

金融業，保険業 回答数 45 45 5 5 17 12 4 16 2 5 3 0 26 29
人数 1,494 836 17 8 171 72 16 384 2 16 3 0 209 480

不動産業,物品賃貸業 回答数 15 14 2 4 4 4 4 7 0 1 2 0 9 11
人数 106 30 6 4 28 17 19 29 0 2 14 0 67 52
回答数 37 35 5 1 6 3 10 19 3 3 3 3 20 23
人数 350 164 20 1 32 7 23 71 7 14 20 37 102 130

宿泊業，飲食業 回答数 80 61 14 9 7 4 63 88 4 4 6 8 70 89
人数 410 321 37 25 21 9 270 643 6 13 7 19 341 709
回答数 47 41 8 8 5 1 23 40 1 0 5 3 31 43
人数 276 158 34 41 11 1 155 310 1 0 28 7 229 359

教育,学習支援業 回答数 31 33 9 8 6 6 20 31 5 5 2 2 29 35
人数 371 402 68 60 17 16 177 169 27 44 2 3 291 292

医療,福祉 回答数 186 250 14 17 25 43 80 199 24 36 11 19 118 231
人数 1,697 4,084 88 552 106 203 210 1,556 71 404 30 47 505 2,762
回答数 170 151 29 25 27 16 71 124 16 11 20 9 118 151
人数 1,207 563 253 115 79 57 373 817 100 37 53 35 858 1,061

無回答 回答数 8 5 1 1 0 0 6 9 1 2 1 1 7 9
人数 116 36 5 4 0 0 10 51 2 2 1 2 18 59

５～９人 回答数 524 482 36 28 47 26 149 343 16 17 28 19 254 385
人数 1,955 1,170 72 58 67 55 379 1,116 36 40 59 42 613 1,311

10～29人 回答数 629 584 71 56 69 46 239 431 43 37 45 28 377 493
人数 5,158 2,433 211 169 187 95 1,050 2,653 95 164 117 61 1,660 3,142

30～49人 回答数 155 153 40 30 41 26 71 107 11 14 17 8 121 131
人数 2,992 1,323 190 161 242 201 347 892 41 90 54 23 874 1,367

50～99人 回答数 108 103 25 24 45 28 61 72 16 14 12 12 97 98
人数 3,406 1,541 267 165 302 152 540 1,283 114 153 49 81 1,272 1,834

100～299人 回答数 49 49 24 19 24 11 30 39 4 4 12 8 49 46
人数 3,633 1,387 260 392 195 58 412 929 31 63 147 53 1,045 1,495

300人以上 回答数 15 15 6 6 11 8 3 8 1 1 2 3 14 15
人数 13,314 4,667 720 655 180 73 154 923 6 88 17 24 1,077 1,763

無回答 回答数 6 2 2 2 1 1 7 8 1 1 1 1 8 9
人数 14 2 8 6 1 2 15 37 2 1 3 2 29 48

常
用
労
働
者
数

サービス業(他に分類
されないもの)

生活関連サービス業・
娯楽業

学術研究，専門・技術
サービス業

業
種



２　雇用等の状況について
問１　貴事業所の就業形態別・男女別の常用労働者数を教えてください。

対象 契約社員 嘱託社員 ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ臨時 その他
全体 回答数 1,347 253 285 1,098 134 153

割合 - 18.8% 21.2% 81.5% 9.9% 11.4%
建設業 回答数 111 20 23 73 14 17

割合 - 18.0% 20.7% 65.8% 12.6% 15.3%
製造業 回答数 236 58 52 197 9 30

割合 - 24.6% 22.0% 83.5% 3.8% 12.7%
情報通信業 回答数 14 7 5 7 0 1

割合 - 50.0% 35.7% 50.0% 0.0% 7.1%
運輸業，郵便業 回答数 55 15 15 39 5 3

割合 - 27.3% 27.3% 70.9% 9.1% 5.5%
卸売業，小売業 回答数 260 41 55 217 17 29

割合 - 15.8% 21.2% 83.5% 6.5% 11.2%
金融業，保険業 回答数 34 8 19 16 6 3

割合 - 23.5% 55.9% 47.1% 17.6% 8.8%
不動産業,物品賃貸業 回答数 13 4 5 8 1 2

割合 - 30.8% 38.5% 61.5% 7.7% 15.4%
回答数 28 5 7 24 4 3
割合 - 17.9% 25.0% 85.7% 14.3% 10.7%

宿泊業，飲食業 回答数 97 17 9 95 6 10
割合 - 17.5% 9.3% 97.9% 6.2% 10.3%
回答数 46 10 6 43 1 5
割合 - 21.7% 13.0% 93.5% 2.2% 10.9%

教育,学習支援業 回答数 38 9 8 32 8 3
割合 - 23.7% 21.1% 84.2% 21.1% 7.9%

医療,福祉 回答数 235 22 48 202 37 23
割合 - 9.4% 20.4% 86.0% 15.7% 9.8%
回答数 171 36 33 136 24 22
割合 - 21.1% 19.3% 79.5% 14.0% 12.9%

無回答 回答数 9 1 0 9 2 2
割合 - 11.1% 0.0% 100.0% 22.2% 22.2%

５～９人 回答数 466 51 61 383 30 38
割合 - 10.9% 13.1% 82.2% 6.4% 8.2%

10～29人 回答数 557 92 89 463 61 61
割合 - 16.5% 16.0% 83.1% 11.0% 11.0%

30～49人 回答数 145 47 50 116 17 18
割合 - 32.4% 34.5% 80.0% 11.7% 12.4%

50～99人 回答数 106 29 48 80 20 19
割合 - 27.4% 45.3% 75.5% 18.9% 17.9%

100～299人 回答数 49 25 24 39 4 12
割合 - 51.0% 49.0% 79.6% 8.2% 24.5%

300人以上 回答数 15 7 11 8 1 3
割合 - 46.7% 73.3% 53.3% 6.7% 20.0%

無回答 回答数 9 2 2 9 1 2
割合 - 22.2% 22.2% 100.0% 11.1% 22.2%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,694 490 1,191 13

割合 100.0% 28.9% 70.3% 0.8%
建設業 回答数 193 61 130 2

割合 100.0% 31.6% 67.4% 1.0%
製造業 回答数 309 95 212 2

割合 100.0% 30.7% 68.6% 0.6%
情報通信業 回答数 20 13 7 0

割合 100.0% 65.0% 35.0% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 21 52 0

割合 100.0% 28.8% 71.2% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 321 78 239 4

割合 100.0% 24.3% 74.5% 1.2%
金融業，保険業 回答数 47 23 24 0

割合 100.0% 48.9% 51.1% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 4 13 0

割合 100.0% 23.5% 76.5% 0.0%
回答数 37 14 23 0
割合 100.0% 37.8% 62.2% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 13 88 3
割合 100.0% 12.5% 84.6% 2.9%
回答数 56 11 44 1
割合 100.0% 19.6% 78.6% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 17 24 0
割合 100.0% 41.5% 58.5% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 96 163 1
割合 100.0% 36.9% 62.7% 0.4%
回答数 207 41 166 0
割合 100.0% 19.8% 80.2% 0.0%

無回答 回答数 9 3 6 0
割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

５～９人 回答数 646 99 540 7
割合 100.0% 15.3% 83.6% 1.1%

10～29人 回答数 697 195 498 4
割合 100.0% 28.0% 71.4% 0.6%

30～49人 回答数 163 80 82 1
割合 100.0% 49.1% 50.3% 0.6%

50～99人 回答数 112 63 49 0
割合 100.0% 56.3% 43.8% 0.0%

100～299人 回答数 51 36 14 1
割合 100.0% 70.6% 27.5% 2.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 2 8 0
割合 100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

常
用
労
働
者
数

問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
４年制大学・大学院
事務・営業系			

正社員	 正社員以外
対象 男女とも

採用
男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 24 31 19 0 2 0 125 289
割合 - 4.9% 6.3% 3.9% 0.0% 0.4% 0.0% 25.5% 59.0%

建設業 回答数 61 0 2 1 0 0 0 20 38
割合 - 0.0% 3.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 32.8% 62.3%

製造業 回答数 95 2 4 2 0 0 0 28 59
割合 - 2.1% 4.2% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 29.5% 62.1%

情報通信業 回答数 13 0 0 2 0 0 0 2 9
割合 - 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 69.2%

運輸業，郵便業 回答数 21 2 3 0 0 0 0 7 9
割合 - 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 42.9%

卸売業，小売業 回答数 78 11 9 2 0 0 0 13 43
割合 - 14.1% 11.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 55.1%

金融業，保険業 回答数 23 6 6 4 0 1 0 2 4
割合 - 26.1% 26.1% 17.4% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 17.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 1 1 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
回答数 14 0 0 1 0 0 0 3 10
割合 - 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 71.4%

宿泊業，飲食業 回答数 13 1 0 1 0 0 0 6 5
割合 - 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 38.5%
回答数 11 0 1 0 0 0 0 3 7
割合 - 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 63.6%

教育,学習支援業 回答数 17 1 2 1 0 0 0 6 7
割合 - 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 41.2%

医療,福祉 回答数 96 1 3 3 0 0 0 22 67
割合 - 1.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 69.8%
回答数 41 0 0 1 0 1 0 10 29
割合 - 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 24.4% 70.7%

無回答 回答数 3 0 0 0 0 0 0 2 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

５～９人 回答数 99 1 4 1 0 0 0 18 75
割合 - 1.0% 4.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 75.8%

10～29人 回答数 195 4 9 6 0 2 0 45 129
割合 - 2.1% 4.6% 3.1% 0.0% 1.0% 0.0% 23.1% 66.2%

30～49人 回答数 80 3 6 6 0 0 0 16 49
割合 - 3.8% 7.5% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 61.3%

50～99人 回答数 63 5 6 3 0 0 0 26 23
割合 - 7.9% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 41.3% 36.5%

100～299人 回答数 36 4 6 1 0 0 0 15 10
割合 - 11.1% 16.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 27.8%

300人以上 回答数 15 7 0 2 0 0 0 4 2
割合 - 46.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 13.3%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
４年制大学・大学院
技術系

正社員	 正社員以外
対象 男女とも

採用
男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 15 25 15 0 2 1 129 305
割合 - 3.1% 5.1% 3.1% 0.0% 0.4% 0.2% 26.3% 62.2%

建設業 回答数 61 2 4 0 0 0 0 17 38
割合 - 3.3% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9% 62.3%

製造業 回答数 95 4 9 1 0 0 0 25 56
割合 - 4.2% 9.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3% 58.9%

情報通信業 回答数 13 3 0 0 0 0 0 2 8
割合 - 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5%

運輸業，郵便業 回答数 21 0 0 1 0 0 0 6 14
割合 - 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 66.7%

卸売業，小売業 回答数 78 0 2 2 0 0 0 19 55
割合 - 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 24.4% 70.5%

金融業，保険業 回答数 23 0 0 0 0 0 0 11 12
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.8% 52.2%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 0 0 0 0 0 1 3
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
回答数 14 0 2 3 0 0 1 1 8
割合 - 0.0% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 57.1%

宿泊業，飲食業 回答数 13 0 0 0 0 0 0 6 7
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 53.8%
回答数 11 0 0 0 0 0 0 3 8
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7%

教育,学習支援業 回答数 17 1 1 0 0 1 0 6 9
割合 - 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 35.3% 52.9%

医療,福祉 回答数 96 5 4 8 0 1 0 19 59
割合 - 5.2% 4.2% 8.3% 0.0% 1.0% 0.0% 19.8% 61.5%
回答数 41 0 3 0 0 0 0 11 27
割合 - 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 65.9%

無回答 回答数 3 0 0 0 0 0 0 2 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

５～９人 回答数 99 0 1 3 0 1 0 19 75
割合 - 0.0% 1.0% 3.0% 0.0% 1.0% 0.0% 19.2% 75.8%

10～29人 回答数 195 2 5 6 0 0 0 50 132
割合 - 1.0% 2.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 67.7%

30～49人 回答数 80 2 8 2 0 1 1 15 53
割合 - 2.5% 10.0% 2.5% 0.0% 1.3% 1.3% 18.8% 66.3%

50～99人 回答数 63 2 8 0 0 0 0 27 26
割合 - 3.2% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 41.3%

100～299人 回答数 36 4 1 2 0 0 0 14 15
割合 - 11.1% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 41.7%

300人以上 回答数 15 5 2 2 0 0 0 3 3
割合 - 33.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
高専・短大・専門学校
事務・営業系			

正社員	 正社員以外
対象 男女とも

採用
男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 5 6 17 0 0 0 144 318
割合 - 1.0% 1.2% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 64.9%

建設業 回答数 61 0 1 1 0 0 0 20 39
割合 - 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 32.8% 63.9%

製造業 回答数 95 1 0 1 0 0 0 31 62
割合 - 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6% 65.3%

情報通信業 回答数 13 0 1 0 0 0 0 3 9
割合 - 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%

運輸業，郵便業 回答数 21 0 0 2 0 0 0 7 12
割合 - 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 57.1%

卸売業，小売業 回答数 78 4 3 3 0 0 0 17 51
割合 - 5.1% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 21.8% 65.4%

金融業，保険業 回答数 23 0 0 4 0 0 0 10 9
割合 - 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 39.1%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 0 0 0 0 0 1 3
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
回答数 14 0 0 0 0 0 0 3 11
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 78.6%

宿泊業，飲食業 回答数 13 0 1 1 0 0 0 5 6
割合 - 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 46.2%
回答数 11 0 0 0 0 0 0 4 7
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6%

教育,学習支援業 回答数 17 0 0 2 0 0 0 6 9
割合 - 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 52.9%

医療,福祉 回答数 96 0 0 3 0 0 0 24 69
割合 - 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 71.9%
回答数 41 0 0 0 0 0 0 11 30
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 73.2%

無回答 回答数 3 0 0 0 0 0 0 2 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

５～９人 回答数 99 0 1 1 0 0 0 19 78
割合 - 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2% 78.8%

10～29人 回答数 195 1 3 3 0 0 0 50 138
割合 - 0.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 70.8%

30～49人 回答数 80 0 2 5 0 0 0 17 56
割合 - 0.0% 2.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.3% 70.0%

50～99人 回答数 63 2 0 2 0 0 0 31 28
割合 - 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 49.2% 44.4%

100～299人 回答数 36 0 0 3 0 0 0 19 14
割合 - 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 52.8% 38.9%

300人以上 回答数 15 2 0 3 0 0 0 7 3
割合 - 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
高専・短大・専門学校
技術系

正社員	 正社員以外
対象 男女とも

採用
男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 16 37 28 0 2 1 130 278
割合 - 3.3% 7.6% 5.7% 0.0% 0.4% 0.2% 26.5% 56.7%

建設業 回答数 61 0 4 0 0 0 0 19 38
割合 - 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.1% 62.3%

製造業 回答数 95 4 14 3 0 0 0 26 48
割合 - 4.2% 14.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 27.4% 50.5%

情報通信業 回答数 13 1 2 0 0 0 0 2 8
割合 - 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5%

運輸業，郵便業 回答数 21 0 2 0 0 0 0 7 12
割合 - 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 57.1%

卸売業，小売業 回答数 78 0 5 1 0 0 0 18 54
割合 - 0.0% 6.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%

金融業，保険業 回答数 23 0 0 0 0 0 0 11 12
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.8% 52.2%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 0 0 0 0 0 1 3
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
回答数 14 0 1 0 0 0 0 3 10
割合 - 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 71.4%

宿泊業，飲食業 回答数 13 1 1 1 0 0 0 4 6
割合 - 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 46.2%
回答数 11 1 3 1 0 0 0 3 3
割合 - 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 27.3%

教育,学習支援業 回答数 17 0 0 4 0 0 0 6 7
割合 - 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 41.2%

医療,福祉 回答数 96 7 2 16 0 2 1 18 52
割合 - 7.3% 2.1% 16.7% 0.0% 2.1% 1.0% 18.8% 54.2%
回答数 41 2 2 1 0 0 0 11 25
割合 - 4.9% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 61.0%

無回答 回答数 3 0 1 1 0 0 0 1 0
割合 - 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

５～９人 回答数 99 0 7 5 0 0 0 18 69
割合 - 0.0% 7.1% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 69.7%

10～29人 回答数 195 3 7 14 0 2 1 50 120
割合 - 1.5% 3.6% 7.2% 0.0% 1.0% 0.5% 25.6% 61.5%

30～49人 回答数 80 2 4 4 0 0 0 17 53
割合 - 2.5% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.3% 66.3%

50～99人 回答数 63 3 6 4 0 0 0 28 22
割合 - 4.8% 9.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 34.9%

100～299人 回答数 36 3 9 1 0 0 0 12 11
割合 - 8.3% 25.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 30.6%

300人以上 回答数 15 5 3 0 0 0 0 5 2
割合 - 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3%

無回答 回答数 2 0 1 0 0 0 0 0 1
割合 - 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
高等学校
事務・営業系			

正社員	 正社員以外
対象 男女とも

採用
男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 5 8 21 0 2 0 146 308
割合 - 1.0% 1.6% 4.3% 0.0% 0.4% 0.0% 29.8% 62.9%

建設業 回答数 61 1 1 3 0 0 0 20 36
割合 - 1.6% 1.6% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 32.8% 59.0%

製造業 回答数 95 1 2 3 0 0 0 29 60
割合 - 1.1% 2.1% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 30.5% 63.2%

情報通信業 回答数 13 0 0 0 0 0 0 3 10
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9%

運輸業，郵便業 回答数 21 0 2 1 0 0 0 7 11
割合 - 0.0% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 52.4%

卸売業，小売業 回答数 78 2 3 5 0 1 0 19 48
割合 - 2.6% 3.8% 6.4% 0.0% 1.3% 0.0% 24.4% 61.5%

金融業，保険業 回答数 23 0 0 1 0 1 0 11 10
割合 - 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 47.8% 43.5%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 0 0 0 0 0 1 3
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
回答数 14 0 0 0 0 0 0 3 11
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 78.6%

宿泊業，飲食業 回答数 13 1 0 2 0 0 0 5 5
割合 - 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 38.5%
回答数 11 0 0 0 0 0 0 4 7
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6%

教育,学習支援業 回答数 17 0 0 0 0 0 0 7 10
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 58.8%

医療,福祉 回答数 96 0 0 2 0 0 0 24 70
割合 - 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 72.9%
回答数 41 0 0 3 0 0 0 11 27
割合 - 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 65.9%

無回答 回答数 3 0 0 1 0 0 0 2 0
割合 - 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

５～９人 回答数 99 0 1 2 0 1 0 19 76
割合 - 0.0% 1.0% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 19.2% 76.8%

10～29人 回答数 195 2 4 10 0 1 0 49 129
割合 - 1.0% 2.1% 5.1% 0.0% 0.5% 0.0% 25.1% 66.2%

30～49人 回答数 80 0 0 4 0 0 0 17 59
割合 - 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.3% 73.8%

50～99人 回答数 63 2 2 2 0 0 0 32 25
割合 - 3.2% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 50.8% 39.7%

100～299人 回答数 36 0 1 2 0 0 0 19 14
割合 - 0.0% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 52.8% 38.9%

300人以上 回答数 15 1 0 1 0 0 0 9 4
割合 - 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 26.7%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
高等学校
技術系

正社員	 正社員以外
対象 男女とも

採用
男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 15 40 13 1 2 3 124 294
割合 - 3.1% 8.2% 2.7% 0.2% 0.4% 0.6% 25.3% 60.0%

建設業 回答数 61 4 11 1 1 0 0 15 30
割合 - 6.6% 18.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 24.6% 49.2%

製造業 回答数 95 8 19 3 0 1 1 16 47
割合 - 8.4% 20.0% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1% 16.8% 49.5%

情報通信業 回答数 13 1 0 0 0 0 0 3 9
割合 - 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%

運輸業，郵便業 回答数 21 0 4 1 0 0 0 7 9
割合 - 0.0% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 42.9%

卸売業，小売業 回答数 78 0 1 0 0 0 0 20 57
割合 - 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 73.1%

金融業，保険業 回答数 23 0 0 0 0 0 0 11 12
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.8% 52.2%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 0 0 0 0 0 1 3
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
回答数 14 0 1 1 0 0 0 3 9
割合 - 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 64.3%

宿泊業，飲食業 回答数 13 0 0 2 0 0 0 4 7
割合 - 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 53.8%
回答数 11 0 0 1 0 0 0 4 6
割合 - 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 54.5%

教育,学習支援業 回答数 17 0 0 0 0 0 0 7 10
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 58.8%

医療,福祉 回答数 96 2 3 4 0 1 1 20 66
割合 - 2.1% 3.1% 4.2% 0.0% 1.0% 1.0% 20.8% 68.8%
回答数 41 0 1 0 0 0 1 11 28
割合 - 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 26.8% 68.3%

無回答 回答数 3 0 0 0 0 0 0 2 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

５～９人 回答数 99 1 2 0 1 1 0 19 76
割合 - 1.0% 2.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 19.2% 76.8%

10～29人 回答数 195 3 10 5 0 0 1 47 129
割合 - 1.5% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.5% 24.1% 66.2%

30～49人 回答数 80 1 8 2 0 1 2 15 52
割合 - 1.3% 10.0% 2.5% 0.0% 1.3% 2.5% 18.8% 65.0%

50～99人 回答数 63 3 6 4 0 0 0 26 24
割合 - 4.8% 9.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 41.3% 38.1%

100～299人 回答数 36 4 12 1 0 0 0 11 8
割合 - 11.1% 33.3% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 30.6% 22.2%

300人以上 回答数 15 3 2 1 0 0 0 5 4
割合 - 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 26.7%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
中途採用

事務・営業系			
正社員	 正社員以外

合計 男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 37 44 45 24 41 9 75 239
割合 - 7.6% 9.0% 9.2% 4.9% 8.4% 1.8% 15.3% 48.8%

建設業 回答数 61 2 4 3 0 2 1 14 36
割合 - 3.3% 6.6% 4.9% 0.0% 3.3% 1.6% 23.0% 59.0%

製造業 回答数 95 6 8 3 2 5 2 17 53
割合 - 6.3% 8.4% 3.2% 2.1% 5.3% 2.1% 17.9% 55.8%

情報通信業 回答数 13 1 5 1 0 1 0 1 4
割合 - 7.7% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 30.8%

運輸業，郵便業 回答数 21 1 5 1 1 0 0 4 9
割合 - 4.8% 23.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 19.0% 42.9%

卸売業，小売業 回答数 78 17 10 9 7 12 1 5 25
割合 - 21.8% 12.8% 11.5% 9.0% 15.4% 1.3% 6.4% 32.1%

金融業，保険業 回答数 23 0 4 4 2 3 0 6 7
割合 - 0.0% 17.4% 17.4% 8.7% 13.0% 0.0% 26.1% 30.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 1 2 0 0 1 0 0
割合 - 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
回答数 14 1 1 0 0 2 0 2 8
割合 - 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1%

宿泊業，飲食業 回答数 13 0 0 0 1 1 1 4 6
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8% 46.2%
回答数 11 1 0 1 2 2 0 2 5
割合 - 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 18.2% 45.5%

教育,学習支援業 回答数 17 3 0 0 3 1 2 3 6
割合 - 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 11.8% 17.6% 35.3%

医療,福祉 回答数 96 4 4 15 5 8 0 11 56
割合 - 4.2% 4.2% 15.6% 5.2% 8.3% 0.0% 11.5% 58.3%
回答数 41 1 2 6 1 4 1 5 22
割合 - 2.4% 4.9% 14.6% 2.4% 9.8% 2.4% 12.2% 53.7%

無回答 回答数 3 0 0 0 0 0 0 1 2
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

５～９人 回答数 99 2 6 10 2 5 1 8 66
割合 - 2.0% 6.1% 10.1% 2.0% 5.1% 1.0% 8.1% 66.7%

10～29人 回答数 195 14 26 19 7 18 2 25 95
割合 - 7.2% 13.3% 9.7% 3.6% 9.2% 1.0% 12.8% 48.7%

30～49人 回答数 80 5 4 8 1 7 4 12 40
割合 - 6.3% 5.0% 10.0% 1.3% 8.8% 5.0% 15.0% 50.0%

50～99人 回答数 63 5 6 2 6 4 1 18 26
割合 - 7.9% 9.5% 3.2% 9.5% 6.3% 1.6% 28.6% 41.3%

100～299人 回答数 36 5 2 4 4 4 1 9 9
割合 - 13.9% 5.6% 11.1% 11.1% 11.1% 2.8% 25.0% 25.0%

300人以上 回答数 15 6 0 2 4 2 0 3 2
割合 - 40.0% 0.0% 13.3% 26.7% 13.3% 0.0% 20.0% 13.3%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 1 0 0 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問２　貴事業所では令和３年３月卒業の学生の新規採用を行いましたか。また、令和２年度中に中途採用を行いましたか。
中途採用

技術系
正社員	 正社員以外

合計 男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

男女とも
採用

男性のみ
採用

女性のみ
採用

採用なし 無回答

全体 回答数 490 43 111 36 23 46 20 66 181
割合 - 8.8% 22.7% 7.3% 4.7% 9.4% 4.1% 13.5% 36.9%

建設業 回答数 61 2 33 1 0 2 4 6 16
割合 - 3.3% 54.1% 1.6% 0.0% 3.3% 6.6% 9.8% 26.2%

製造業 回答数 95 13 38 4 3 11 4 9 21
割合 - 13.7% 40.0% 4.2% 3.2% 11.6% 4.2% 9.5% 22.1%

情報通信業 回答数 13 3 1 0 2 0 1 1 6
割合 - 23.1% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 46.2%

運輸業，郵便業 回答数 21 0 9 0 1 1 1 3 8
割合 - 0.0% 42.9% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 14.3% 38.1%

卸売業，小売業 回答数 78 0 10 1 1 1 2 15 48
割合 - 0.0% 12.8% 1.3% 1.3% 1.3% 2.6% 19.2% 61.5%

金融業，保険業 回答数 23 0 0 0 0 0 0 11 12
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.8% 52.2%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 0 0 0 0 0 0 1 3
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
回答数 14 1 3 2 0 0 2 1 5
割合 - 7.1% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 35.7%

宿泊業，飲食業 回答数 13 2 1 1 0 1 1 3 4
割合 - 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 30.8%
回答数 11 0 1 1 2 1 0 3 5
割合 - 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 27.3% 45.5%

教育,学習支援業 回答数 17 0 0 3 1 3 1 4 6
割合 - 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 23.5% 35.3%

医療,福祉 回答数 96 20 3 21 9 24 0 4 31
割合 - 20.8% 3.1% 21.9% 9.4% 25.0% 0.0% 4.2% 32.3%
回答数 41 2 12 2 4 1 4 4 15
割合 - 4.9% 29.3% 4.9% 9.8% 2.4% 9.8% 9.8% 36.6%

無回答 回答数 3 0 0 0 0 1 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

５～９人 回答数 99 4 29 9 0 10 4 8 40
割合 - 4.0% 29.3% 9.1% 0.0% 10.1% 4.0% 8.1% 40.4%

10～29人 回答数 195 12 41 13 8 13 7 26 81
割合 - 6.2% 21.0% 6.7% 4.1% 6.7% 3.6% 13.3% 41.5%

30～49人 回答数 80 9 13 6 4 10 6 8 33
割合 - 11.3% 16.3% 7.5% 5.0% 12.5% 7.5% 10.0% 41.3%

50～99人 回答数 63 7 17 5 4 8 0 10 17
割合 - 11.1% 27.0% 7.9% 6.3% 12.7% 0.0% 15.9% 27.0%

100～299人 回答数 36 5 9 2 4 5 1 11 6
割合 - 13.9% 25.0% 5.6% 11.1% 13.9% 2.8% 30.6% 16.7%

300人以上 回答数 15 6 2 1 3 0 2 3 2
割合 - 40.0% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 20.0% 13.3%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 2
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問３　貴事業所で、令和２年度中にインターンシップを実施しましたか。

合計 実施した 実施しな
かった

無回答

全体 回答数 1,694 148 1,480 66
割合 100.0% 8.7% 87.4% 3.9%

建設業 回答数 193 21 164 8
割合 100.0% 10.9% 85.0% 4.1%

製造業 回答数 309 27 270 12
割合 100.0% 8.7% 87.4% 3.9%

情報通信業 回答数 20 3 17 0
割合 100.0% 15.0% 85.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 7 63 3
割合 100.0% 9.6% 86.3% 4.1%

卸売業，小売業 回答数 321 17 282 22
割合 100.0% 5.3% 87.9% 6.9%

金融業，保険業 回答数 47 9 37 1
割合 100.0% 19.1% 78.7% 2.1%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 2 14 1
割合 100.0% 11.8% 82.4% 5.9%
回答数 37 7 28 2
割合 100.0% 18.9% 75.7% 5.4%

宿泊業，飲食業 回答数 104 10 91 3
割合 100.0% 9.6% 87.5% 2.9%
回答数 56 2 50 4
割合 100.0% 3.6% 89.3% 7.1%

教育,学習支援業 回答数 41 5 36 0
割合 100.0% 12.2% 87.8% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 18 239 3
割合 100.0% 6.9% 91.9% 1.2%
回答数 207 17 183 7
割合 100.0% 8.2% 88.4% 3.4%

無回答 回答数 9 3 6 0
割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

５～９人 回答数 646 24 585 37
割合 100.0% 3.7% 90.6% 5.7%

10～29人 回答数 697 49 629 19
割合 100.0% 7.0% 90.2% 2.7%

30～49人 回答数 163 25 132 6
割合 100.0% 15.3% 81.0% 3.7%

50～99人 回答数 112 18 93 1
割合 100.0% 16.1% 83.0% 0.9%

100～299人 回答数 51 18 31 2
割合 100.0% 35.3% 60.8% 3.9%

300人以上 回答数 15 12 3 0
割合 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

無回答 回答数 10 2 7 1
割合 100.0% 20.0% 70.0% 10.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



令和３年度のインターンシップの実施予定を教えてください。

合計 予定があ
る

予定はな
い

無回答

全体 回答数 1,694 159 1,217 318
割合 100.0% 9.4% 71.8% 18.8%

建設業 回答数 193 30 129 34
割合 100.0% 15.5% 66.8% 17.6%

製造業 回答数 309 35 215 59
割合 100.0% 11.3% 69.6% 19.1%

情報通信業 回答数 20 5 12 3
割合 100.0% 25.0% 60.0% 15.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 4 53 16
割合 100.0% 5.5% 72.6% 21.9%

卸売業，小売業 回答数 321 17 247 57
割合 100.0% 5.3% 76.9% 17.8%

金融業，保険業 回答数 47 8 34 5
割合 100.0% 17.0% 72.3% 10.6%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 1 12 4
割合 100.0% 5.9% 70.6% 23.5%
回答数 37 9 24 4
割合 100.0% 24.3% 64.9% 10.8%

宿泊業，飲食業 回答数 104 8 76 20
割合 100.0% 7.7% 73.1% 19.2%
回答数 56 1 44 11
割合 100.0% 1.8% 78.6% 19.6%

教育,学習支援業 回答数 41 6 29 6
割合 100.0% 14.6% 70.7% 14.6%

医療,福祉 回答数 260 21 189 50
割合 100.0% 8.1% 72.7% 19.2%
回答数 207 13 147 47
割合 100.0% 6.3% 71.0% 22.7%

無回答 回答数 9 1 6 2
割合 100.0% 11.1% 66.7% 22.2%

５～９人 回答数 646 23 476 147
割合 100.0% 3.6% 73.7% 22.8%

10～29人 回答数 697 49 519 129
割合 100.0% 7.0% 74.5% 18.5%

30～49人 回答数 163 29 109 25
割合 100.0% 17.8% 66.9% 15.3%

50～99人 回答数 112 24 78 10
割合 100.0% 21.4% 69.6% 8.9%

100～299人 回答数 51 19 27 5
割合 100.0% 37.3% 52.9% 9.8%

300人以上 回答数 15 14 1 0
割合 100.0% 93.3% 6.7% 0.0%

無回答 回答数 10 1 7 2
割合 100.0% 10.0% 70.0% 20.0%

実施した 回答数 148 97 34 17
割合 100.0% 65.5% 23.0% 11.5%

実施しなかった 回答数 1,480 62 1,166 252
割合 100.0% 4.2% 78.8% 17.0%

無回答 回答数 66 0 17 49
割合 100.0% 0.0% 25.8% 74.2%

問
３
ー
１

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問４　令和２年度中に離職した人はいましたか。

合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,694 964 713 17

割合 100.0% 56.9% 42.1% 1.0%
建設業 回答数 193 89 101 3

割合 100.0% 46.1% 52.3% 1.6%
製造業 回答数 309 187 118 4

割合 100.0% 60.5% 38.2% 1.3%
情報通信業 回答数 20 14 6 0

割合 100.0% 70.0% 30.0% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 52 20 1

割合 100.0% 71.2% 27.4% 1.4%
卸売業，小売業 回答数 321 178 139 4

割合 100.0% 55.5% 43.3% 1.2%
金融業，保険業 回答数 47 25 22 0

割合 100.0% 53.2% 46.8% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 9 8 0

割合 100.0% 52.9% 47.1% 0.0%
回答数 37 19 18 0
割合 100.0% 51.4% 48.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 55 47 2
割合 100.0% 52.9% 45.2% 1.9%
回答数 56 28 27 1
割合 100.0% 50.0% 48.2% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 31 10 0
割合 100.0% 75.6% 24.4% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 167 92 1
割合 100.0% 64.2% 35.4% 0.4%
回答数 207 103 103 1
割合 100.0% 49.8% 49.8% 0.5%

無回答 回答数 9 7 2 0
割合 100.0% 77.8% 22.2% 0.0%

５～９人 回答数 646 264 375 7
割合 100.0% 40.9% 58.0% 1.1%

10～29人 回答数 697 399 291 7
割合 100.0% 57.2% 41.8% 1.0%

30～49人 回答数 163 129 32 2
割合 100.0% 79.1% 19.6% 1.2%

50～99人 回答数 112 106 6 0
割合 100.0% 94.6% 5.4% 0.0%

100～299人 回答数 51 48 2 1
割合 100.0% 94.1% 3.9% 2.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 3 7 0
割合 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



人数を教えてください。
男性 女性
正社員	 正社員以外 正社員	 正社員以外
定年 結婚・

出産
介護 配偶者

の転勤
病気 転職 その他 契約期

間
満了

結婚・
出産

介護 配偶者
の転勤

病気 転職 その他 定年 結婚・
出産

介護 配偶者
の転勤

病気 転職 その他 契約期
間
満了

結婚・
出産

介護 配偶者
の転勤

病気 転職 その他

全体 回答数 91 2 7 1 54 271 165 120 1 6 0 37 69 130 44 69 14 14 52 120 118 118 29 27 14 39 136 168
人数 452 2 22 1 70 608 377 434 1 12 0 45 208 309 121 90 17 15 62 195 282 331 30 30 17 44 355 506

建設業 回答数 11 1 0 0 7 40 17 5 0 0 0 2 3 5 4 0 0 2 1 5 3 2 0 0 0 0 0 0
人数 13 1 0 0 7 60 26 13 0 0 0 3 7 6 4 0 0 2 1 6 3 2 0 0 0 0 0 0

製造業 回答数 21 1 4 0 13 73 48 25 0 3 0 8 14 19 8 12 2 3 12 24 24 21 3 4 3 7 30 29
人数 342 1 19 0 24 221 120 139 0 7 0 10 56 37 66 15 2 3 18 32 48 65 3 5 5 8 69 60

情報通信業 回答数 5 0 1 0 2 7 5 3 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 2 1 2 2 0 0 0 0 1 0
人数 8 0 1 0 3 18 6 10 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 1 3 3 0 0 0 0 1 0

運輸業，郵便業 回答数 12 0 0 0 12 25 16 6 0 0 0 2 7 6 1 2 0 0 0 3 3 10 0 1 0 1 8 5
人数 18 0 0 0 14 82 29 9 0 0 0 3 19 9 1 2 0 0 0 5 4 16 0 1 0 1 16 10

卸売業，小売業 回答数 15 0 0 0 6 47 27 13 0 1 0 9 15 29 3 13 1 2 3 21 21 11 10 7 5 8 22 34
人数 20 0 0 0 6 89 38 27 0 1 0 11 60 94 3 13 1 2 3 28 26 30 10 8 6 11 126 123

金融業，保険業 回答数 5 0 1 0 1 5 4 13 0 1 0 1 2 3 4 4 1 1 1 4 4 3 0 2 0 0 2 6
人数 20 0 1 0 1 15 44 32 0 3 0 1 4 9 6 11 1 1 1 8 14 13 0 2 0 0 4 22

不動産業,物品賃貸業 回答数 2 0 0 0 0 3 2 2 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 1
人数 3 0 0 0 0 10 2 24 0 0 0 0 1 6 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1
回答数 2 0 0 0 0 6 1 6 0 0 0 0 1 2 1 1 1 1 1 2 4 5 0 0 0 0 1 1
人数 2 0 0 0 0 11 1 6 0 0 0 0 1 5 1 1 2 1 1 3 6 9 0 0 0 0 1 1

宿泊業，飲食業 回答数 2 0 1 1 2 8 5 8 0 0 0 2 2 14 0 5 0 0 2 7 6 10 4 3 0 2 9 16
人数 4 0 1 1 2 16 10 28 0 0 0 2 9 45 0 7 0 0 2 18 13 28 4 3 0 2 17 58
回答数 1 0 0 0 1 2 2 4 0 0 0 2 4 4 1 1 0 1 2 3 3 4 1 1 0 0 10 11
人数 1 0 0 0 1 2 5 28 0 0 0 2 7 5 1 1 0 1 2 4 4 31 1 1 0 0 21 20

教育,学習支援業 回答数 0 0 0 0 0 8 4 7 0 0 0 0 6 4 1 3 0 0 4 4 3 7 1 1 0 1 3 7
人数 0 0 0 0 0 10 5 48 0 0 0 0 11 13 1 3 0 0 5 4 4 22 1 1 0 1 4 17

医療,福祉 回答数 4 0 0 0 5 21 10 14 1 1 0 8 4 20 18 21 5 2 19 36 34 29 8 6 4 15 38 40
人数 7 0 0 0 6 34 48 22 1 1 0 9 6 31 35 29 6 2 22 74 145 76 9 7 4 15 65 127
回答数 11 0 0 0 5 26 21 14 0 0 0 3 9 21 3 5 2 2 4 9 10 11 2 2 2 4 12 17
人数 14 0 0 0 6 40 32 48 0 0 0 4 26 48 3 6 2 3 4 10 10 32 2 2 2 5 31 66

無回答 回答数 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
人数 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 1

５～９人 回答数 17 1 0 1 13 48 33 15 1 0 0 8 8 21 9 11 4 2 11 24 24 19 5 7 0 8 25 34
人数 17 1 0 1 13 66 39 21 1 0 0 9 13 32 11 11 4 2 11 27 27 26 5 7 0 8 42 55

10～29人 回答数 24 0 2 0 18 110 55 39 0 0 0 10 27 48 10 24 8 5 18 41 41 35 10 6 5 12 53 56
人数 33 0 2 0 22 172 82 93 0 0 0 10 55 96 13 28 10 6 18 61 62 64 10 6 7 13 96 132

30～49人 回答数 13 0 0 0 10 41 25 14 0 0 0 6 12 17 9 11 1 4 9 25 18 14 3 3 4 6 21 28
人数 20 0 0 0 11 88 46 30 0 0 0 7 21 54 13 13 2 4 11 43 35 37 3 3 4 6 38 106

50～99人 回答数 21 0 0 0 5 32 28 18 0 0 0 6 2 20 6 8 1 0 8 15 18 19 4 4 2 8 19 25
人数 28 0 0 0 5 84 52 82 0 0 0 9 5 50 11 9 1 0 10 23 44 64 4 4 2 12 38 54

100～299人 回答数 7 0 3 0 2 28 16 25 0 2 0 4 14 19 4 9 0 0 2 7 12 24 5 5 2 3 14 18
人数 15 0 3 0 2 83 55 84 0 2 0 5 66 55 6 12 0 0 3 13 45 71 5 7 3 3 50 105

300人以上 回答数 9 1 2 0 6 12 7 9 0 4 0 3 6 5 6 6 0 3 4 8 5 6 2 2 1 2 4 7
人数 339 1 17 0 17 115 102 124 0 10 0 5 48 22 67 17 0 3 9 28 69 67 3 3 1 2 91 54

無回答 回答数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,694 527 1,138 29

割合 100.0% 31.1% 67.2% 1.7%
建設業 回答数 193 40 151 2

割合 100.0% 20.7% 78.2% 1.0%
製造業 回答数 309 81 223 5

割合 100.0% 26.2% 72.2% 1.6%
情報通信業 回答数 20 6 13 1

割合 100.0% 30.0% 65.0% 5.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 11 60 2

割合 100.0% 15.1% 82.2% 2.7%
卸売業，小売業 回答数 321 113 202 6

割合 100.0% 35.2% 62.9% 1.9%
金融業，保険業 回答数 47 13 33 1

割合 100.0% 27.7% 70.2% 2.1%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 4 13 0

割合 100.0% 23.5% 76.5% 0.0%
回答数 37 11 25 1
割合 100.0% 29.7% 67.6% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 33 66 5
割合 100.0% 31.7% 63.5% 4.8%
回答数 56 24 31 1
割合 100.0% 42.9% 55.4% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 19 22 0
割合 100.0% 46.3% 53.7% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 112 145 3
割合 100.0% 43.1% 55.8% 1.2%
回答数 207 55 150 2
割合 100.0% 26.6% 72.5% 1.0%

無回答 回答数 9 5 4 0
割合 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%

５～９人 回答数 646 177 450 19
割合 100.0% 27.4% 69.7% 2.9%

10～29人 回答数 697 204 488 5
割合 100.0% 29.3% 70.0% 0.7%

30～49人 回答数 163 68 94 1
割合 100.0% 41.7% 57.7% 0.6%

50～99人 回答数 112 42 67 3
割合 100.0% 37.5% 59.8% 2.7%

100～299人 回答数 51 21 29 1
割合 100.0% 41.2% 56.9% 2.0%

300人以上 回答数 15 9 6 0
割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

無回答 回答数 10 6 4 0
割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

常
用
労
働
者
数

問５　貴事業所では、結婚や出産等を理由に貴事業所を退職した女性を再雇用する制度や実績はありますか。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



身分（正社員・パート等）

合計 退職時と
同じ

退職時と
異なる

その他 無回答

全体 回答数 527 310 134 63 20
割合 100.0% 58.8% 25.4% 12.0% 3.8%

建設業 回答数 40 23 11 5 1
割合 100.0% 57.5% 27.5% 12.5% 2.5%

製造業 回答数 81 50 20 7 4
割合 100.0% 61.7% 24.7% 8.6% 4.9%

情報通信業 回答数 6 2 3 1 0
割合 100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 11 3 4 4 0
割合 100.0% 27.3% 36.4% 36.4% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 113 67 25 17 4
割合 100.0% 59.3% 22.1% 15.0% 3.5%

金融業，保険業 回答数 13 5 6 2 0
割合 100.0% 38.5% 46.2% 15.4% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 3 1 0 0
割合 100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 8 1 2 0
割合 100.0% 72.7% 9.1% 18.2% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 33 23 5 5 0
割合 100.0% 69.7% 15.2% 15.2% 0.0%
回答数 24 15 7 0 2
割合 100.0% 62.5% 29.2% 0.0% 8.3%

教育,学習支援業 回答数 19 11 5 3 0
割合 100.0% 57.9% 26.3% 15.8% 0.0%

医療,福祉 回答数 112 63 32 12 5
割合 100.0% 56.3% 28.6% 10.7% 4.5%
回答数 55 33 14 5 3
割合 100.0% 60.0% 25.5% 9.1% 5.5%

無回答 回答数 5 4 0 0 1
割合 100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%

５～９人 回答数 177 119 36 16 6
割合 100.0% 67.2% 20.3% 9.0% 3.4%

10～29人 回答数 204 124 51 23 6
割合 100.0% 60.8% 25.0% 11.3% 2.9%

30～49人 回答数 68 38 20 8 2
割合 100.0% 55.9% 29.4% 11.8% 2.9%

50～99人 回答数 42 19 17 3 3
割合 100.0% 45.2% 40.5% 7.1% 7.1%

100～299人 回答数 21 5 6 9 1
割合 100.0% 23.8% 28.6% 42.9% 4.8%

300人以上 回答数 9 1 3 4 1
割合 100.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1%

無回答 回答数 6 4 1 0 1
割合 100.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



賃金

合計 退職時と
同じ

退職時と
異なる

その他 無回答

全体 回答数 527 222 170 69 66
割合 100.0% 42.1% 32.3% 13.1% 12.5%

建設業 回答数 40 14 11 5 10
割合 100.0% 35.0% 27.5% 12.5% 25.0%

製造業 回答数 81 39 25 11 6
割合 100.0% 48.1% 30.9% 13.6% 7.4%

情報通信業 回答数 6 1 3 1 1
割合 100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

運輸業，郵便業 回答数 11 1 4 4 2
割合 100.0% 9.1% 36.4% 36.4% 18.2%

卸売業，小売業 回答数 113 42 35 22 14
割合 100.0% 37.2% 31.0% 19.5% 12.4%

金融業，保険業 回答数 13 1 8 3 1
割合 100.0% 7.7% 61.5% 23.1% 7.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 2 1 0 1
割合 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
回答数 11 6 2 1 2
割合 100.0% 54.5% 18.2% 9.1% 18.2%

宿泊業，飲食業 回答数 33 18 9 5 1
割合 100.0% 54.5% 27.3% 15.2% 3.0%
回答数 24 12 10 0 2
割合 100.0% 50.0% 41.7% 0.0% 8.3%

教育,学習支援業 回答数 19 9 6 3 1
割合 100.0% 47.4% 31.6% 15.8% 5.3%

医療,福祉 回答数 112 53 39 8 12
割合 100.0% 47.3% 34.8% 7.1% 10.7%
回答数 55 23 17 6 9
割合 100.0% 41.8% 30.9% 10.9% 16.4%

無回答 回答数 5 1 0 0 4
割合 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

５～９人 回答数 177 92 48 16 21
割合 100.0% 52.0% 27.1% 9.0% 11.9%

10～29人 回答数 204 90 62 27 25
割合 100.0% 44.1% 30.4% 13.2% 12.3%

30～49人 回答数 68 28 23 8 9
割合 100.0% 41.2% 33.8% 11.8% 13.2%

50～99人 回答数 42 8 25 5 4
割合 100.0% 19.0% 59.5% 11.9% 9.5%

100～299人 回答数 21 2 8 9 2
割合 100.0% 9.5% 38.1% 42.9% 9.5%

300人以上 回答数 9 1 3 4 1
割合 100.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1%

無回答 回答数 6 1 1 0 4
割合 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



業務内容

合計 退職時と
同じ

退職時と
異なる

その他 無回答

全体 回答数 527 290 101 68 68
割合 100.0% 55.0% 19.2% 12.9% 12.9%

建設業 回答数 40 18 7 5 10
割合 100.0% 45.0% 17.5% 12.5% 25.0%

製造業 回答数 81 42 19 11 9
割合 100.0% 51.9% 23.5% 13.6% 11.1%

情報通信業 回答数 6 4 0 1 1
割合 100.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7%

運輸業，郵便業 回答数 11 4 2 3 2
割合 100.0% 36.4% 18.2% 27.3% 18.2%

卸売業，小売業 回答数 113 58 22 17 16
割合 100.0% 51.3% 19.5% 15.0% 14.2%

金融業，保険業 回答数 13 3 6 3 1
割合 100.0% 23.1% 46.2% 23.1% 7.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 2 1 0 1
割合 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
回答数 11 6 2 1 2
割合 100.0% 54.5% 18.2% 9.1% 18.2%

宿泊業，飲食業 回答数 33 22 5 5 1
割合 100.0% 66.7% 15.2% 15.2% 3.0%
回答数 24 17 4 1 2
割合 100.0% 70.8% 16.7% 4.2% 8.3%

教育,学習支援業 回答数 19 11 4 3 1
割合 100.0% 57.9% 21.1% 15.8% 5.3%

医療,福祉 回答数 112 70 19 13 10
割合 100.0% 62.5% 17.0% 11.6% 8.9%
回答数 55 33 9 5 8
割合 100.0% 60.0% 16.4% 9.1% 14.5%

無回答 回答数 5 0 1 0 4
割合 100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

５～９人 回答数 177 119 22 14 22
割合 100.0% 67.2% 12.4% 7.9% 12.4%

10～29人 回答数 204 114 42 23 25
割合 100.0% 55.9% 20.6% 11.3% 12.3%

30～49人 回答数 68 33 14 12 9
割合 100.0% 48.5% 20.6% 17.6% 13.2%

50～99人 回答数 42 15 15 7 5
割合 100.0% 35.7% 35.7% 16.7% 11.9%

100～299人 回答数 21 4 6 9 2
割合 100.0% 19.0% 28.6% 42.9% 9.5%

300人以上 回答数 9 4 1 3 1
割合 100.0% 44.4% 11.1% 33.3% 11.1%

無回答 回答数 6 1 1 0 4
割合 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



格付け・ポスト

合計 退職時と
同じ

退職時と
異なる

その他 無回答

全体 回答数 527 217 147 75 88
割合 100.0% 41.2% 27.9% 14.2% 16.7%

建設業 回答数 40 13 11 4 12
割合 100.0% 32.5% 27.5% 10.0% 30.0%

製造業 回答数 81 38 19 12 12
割合 100.0% 46.9% 23.5% 14.8% 14.8%

情報通信業 回答数 6 1 3 1 1
割合 100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

運輸業，郵便業 回答数 11 1 4 4 2
割合 100.0% 9.1% 36.4% 36.4% 18.2%

卸売業，小売業 回答数 113 41 31 23 18
割合 100.0% 36.3% 27.4% 20.4% 15.9%

金融業，保険業 回答数 13 3 6 3 1
割合 100.0% 23.1% 46.2% 23.1% 7.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 2 1 0 1
割合 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
回答数 11 6 2 1 2
割合 100.0% 54.5% 18.2% 9.1% 18.2%

宿泊業，飲食業 回答数 33 17 7 5 4
割合 100.0% 51.5% 21.2% 15.2% 12.1%
回答数 24 12 8 1 3
割合 100.0% 50.0% 33.3% 4.2% 12.5%

教育,学習支援業 回答数 19 7 7 2 3
割合 100.0% 36.8% 36.8% 10.5% 15.8%

医療,福祉 回答数 112 52 35 10 15
割合 100.0% 46.4% 31.3% 8.9% 13.4%
回答数 55 23 13 9 10
割合 100.0% 41.8% 23.6% 16.4% 18.2%

無回答 回答数 5 1 0 0 4
割合 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

５～９人 回答数 177 95 38 17 27
割合 100.0% 53.7% 21.5% 9.6% 15.3%

10～29人 回答数 204 87 56 26 35
割合 100.0% 42.6% 27.5% 12.7% 17.2%

30～49人 回答数 68 25 20 11 12
割合 100.0% 36.8% 29.4% 16.2% 17.6%

50～99人 回答数 42 5 22 8 7
割合 100.0% 11.9% 52.4% 19.0% 16.7%

100～299人 回答数 21 3 7 9 2
割合 100.0% 14.3% 33.3% 42.9% 9.5%

300人以上 回答数 9 1 3 4 1
割合 100.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1%

無回答 回答数 6 1 1 0 4
割合 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問６　貴事業所における障がい者の雇用の有無を教えてください。

合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,694 340 1,341 13

割合 100.0% 20.1% 79.2% 0.8%
建設業 回答数 193 22 169 2

割合 100.0% 11.4% 87.6% 1.0%
製造業 回答数 309 88 219 2

割合 100.0% 28.5% 70.9% 0.6%
情報通信業 回答数 20 6 14 0

割合 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 21 52 0

割合 100.0% 28.8% 71.2% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 321 60 256 5

割合 100.0% 18.7% 79.8% 1.6%
金融業，保険業 回答数 47 9 38 0

割合 100.0% 19.1% 80.9% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 2 15 0

割合 100.0% 11.8% 88.2% 0.0%
回答数 37 6 31 0
割合 100.0% 16.2% 83.8% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 15 86 3
割合 100.0% 14.4% 82.7% 2.9%
回答数 56 9 46 1
割合 100.0% 16.1% 82.1% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 12 29 0
割合 100.0% 29.3% 70.7% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 56 204 0
割合 100.0% 21.5% 78.5% 0.0%
回答数 207 31 176 0
割合 100.0% 15.0% 85.0% 0.0%

無回答 回答数 9 3 6 0
割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

５～９人 回答数 646 44 592 10
割合 100.0% 6.8% 91.6% 1.5%

10～29人 回答数 697 97 599 1
割合 100.0% 13.9% 85.9% 0.1%

30～49人 回答数 163 62 100 1
割合 100.0% 38.0% 61.3% 0.6%

50～99人 回答数 112 76 36 0
割合 100.0% 67.9% 32.1% 0.0%

100～299人 回答数 51 43 7 1
割合 100.0% 84.3% 13.7% 2.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 3 7 0
割合 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



最も長く雇用している方の雇用年数を教えてください

合計 １年未満 ～３年 ～５年 ～７年 ～10年 10年以上 無回答
全体 回答数 340 26 55 42 33 31 150 3

割合 100.0% 7.6% 16.2% 12.4% 9.7% 9.1% 44.1% 0.9%
建設業 回答数 22 1 2 2 2 2 13 0

割合 100.0% 4.5% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 59.1% 0.0%
製造業 回答数 88 2 15 12 3 9 45 2

割合 100.0% 2.3% 17.0% 13.6% 3.4% 10.2% 51.1% 2.3%
情報通信業 回答数 6 0 1 2 0 1 2 0

割合 100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 21 1 4 2 1 2 11 0

割合 100.0% 4.8% 19.0% 9.5% 4.8% 9.5% 52.4% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 60 7 6 6 12 7 22 0

割合 100.0% 11.7% 10.0% 10.0% 20.0% 11.7% 36.7% 0.0%
金融業，保険業 回答数 9 0 1 0 1 0 7 0

割合 100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 2 0 1 0 0 0 1 0

割合 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 6 0 2 1 0 0 3 0
割合 100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 15 2 4 3 0 1 5 0
割合 100.0% 13.3% 26.7% 20.0% 0.0% 6.7% 33.3% 0.0%
回答数 9 2 5 0 0 1 1 0
割合 100.0% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 12 2 1 2 3 1 3 0
割合 100.0% 16.7% 8.3% 16.7% 25.0% 8.3% 25.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 56 5 8 7 9 5 21 1
割合 100.0% 8.9% 14.3% 12.5% 16.1% 8.9% 37.5% 1.8%
回答数 31 3 4 5 2 2 15 0
割合 100.0% 9.7% 12.9% 16.1% 6.5% 6.5% 48.4% 0.0%

無回答 回答数 3 1 1 0 0 0 1 0
割合 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

５～９人 回答数 44 3 8 10 4 3 14 2
割合 100.0% 6.8% 18.2% 22.7% 9.1% 6.8% 31.8% 4.5%

10～29人 回答数 97 12 19 8 10 9 39 0
割合 100.0% 12.4% 19.6% 8.2% 10.3% 9.3% 40.2% 0.0%

30～49人 回答数 62 6 14 7 5 7 22 1
割合 100.0% 9.7% 22.6% 11.3% 8.1% 11.3% 35.5% 1.6%

50～99人 回答数 76 2 9 11 12 4 38 0
割合 100.0% 2.6% 11.8% 14.5% 15.8% 5.3% 50.0% 0.0%

100～299人 回答数 43 2 5 6 2 7 21 0
割合 100.0% 4.7% 11.6% 14.0% 4.7% 16.3% 48.8% 0.0%

300人以上 回答数 15 0 0 0 0 0 15 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 回答数 3 1 0 0 0 1 1 0
割合 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問６で、障がい者の雇用「無」を選択した事業所にお伺いします。
障がい者を雇用していない理由を教えてください。該当するすべての番号に○をしてください。

対象 障がい者
の雇用管
理のことが
よくわから
ないから

募集してい
るが、障が
い者から
応募がな
いから

職場になじ
むのが難
しいと思わ
れるから

職場の安
全面の配
慮が適切
にできるか
わからない
から

過去に障
がい者を
雇用した
が、うまく
続かな

かったから	

施設・設備
が対応して
いないから

障がい者
に適した業
務がない
から

法定雇用
率の適用
対象でな
いから
（43.5人未
満）

その他 無回答

全体 回答数 1,341 104 122 84 311 44 258 595 266 172 106
割合 - 7.8% 9.1% 6.3% 23.2% 3.3% 19.2% 44.4% 19.8% 12.8% 7.9%

建設業 回答数 169 11 13 12 65 4 28 92 27 12 11
割合 - 6.5% 7.7% 7.1% 38.5% 2.4% 16.6% 54.4% 16.0% 7.1% 6.5%

製造業 回答数 219 19 17 15 66 21 54 90 48 24 26
割合 - 8.7% 7.8% 6.8% 30.1% 9.6% 24.7% 41.1% 21.9% 11.0% 11.9%

情報通信業 回答数 14 1 0 1 8 1 5 6 2 3 1
割合 - 7.1% 0.0% 7.1% 57.1% 7.1% 35.7% 42.9% 14.3% 21.4% 7.1%

運輸業，郵便業 回答数 52 2 4 2 12 0 9 32 5 1 6
割合 - 3.8% 7.7% 3.8% 23.1% 0.0% 17.3% 61.5% 9.6% 1.9% 11.5%

卸売業，小売業 回答数 256 22 29 13 46 6 47 104 53 36 21
割合 - 8.6% 11.3% 5.1% 18.0% 2.3% 18.4% 40.6% 20.7% 14.1% 8.2%

金融業，保険業 回答数 38 4 3 1 1 0 7 11 9 13 1
割合 - 10.5% 7.9% 2.6% 2.6% 0.0% 18.4% 28.9% 23.7% 34.2% 2.6%

不動産業,物品賃貸業 回答数 15 0 1 2 3 0 6 8 4 3 1
割合 - 0.0% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 40.0% 53.3% 26.7% 20.0% 6.7%
回答数 31 2 3 4 9 1 8 16 8 2 2
割合 - 6.5% 9.7% 12.9% 29.0% 3.2% 25.8% 51.6% 25.8% 6.5% 6.5%

宿泊業，飲食業 回答数 86 7 11 6 12 4 12 36 16 15 9
割合 - 8.1% 12.8% 7.0% 14.0% 4.7% 14.0% 41.9% 18.6% 17.4% 10.5%
回答数 46 8 5 3 11 0 9 20 9 7 1
割合 - 17.4% 10.9% 6.5% 23.9% 0.0% 19.6% 43.5% 19.6% 15.2% 2.2%

教育,学習支援業 回答数 29 1 0 1 5 0 8 15 4 6 2
割合 - 3.4% 0.0% 3.4% 17.2% 0.0% 27.6% 51.7% 13.8% 20.7% 6.9%

医療,福祉 回答数 204 14 19 16 38 4 33 88 41 30 10
割合 - 6.9% 9.3% 7.8% 18.6% 2.0% 16.2% 43.1% 20.1% 14.7% 4.9%
回答数 176 13 16 8 35 1 32 77 39 20 13
割合 - 7.4% 9.1% 4.5% 19.9% 0.6% 18.2% 43.8% 22.2% 11.4% 7.4%

無回答 回答数 6 0 1 0 0 2 0 0 1 0 2
割合 - 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

５～９人 回答数 592 47 53 40 117 14 119 269 107 68 54
割合 - 7.9% 9.0% 6.8% 19.8% 2.4% 20.1% 45.4% 18.1% 11.5% 9.1%

10～29人 回答数 599 51 54 35 145 21 105 248 131 84 46
割合 - 8.5% 9.0% 5.8% 24.2% 3.5% 17.5% 41.4% 21.9% 14.0% 7.7%

30～49人 回答数 100 5 11 8 30 5 24 52 24 14 2
割合 - 5.0% 11.0% 8.0% 30.0% 5.0% 24.0% 52.0% 24.0% 14.0% 2.0%

50～99人 回答数 36 1 4 0 16 2 10 22 3 2 2
割合 - 2.8% 11.1% 0.0% 44.4% 5.6% 27.8% 61.1% 8.3% 5.6% 5.6%

100～299人 回答数 7 0 0 0 2 1 0 3 1 2 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0%

300人以上 回答数 0 - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - -

無回答 回答数 7 0 0 1 1 1 0 1 0 2 2
割合 - 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



３ 労働条件等について
問７　貴事業所において、労働協約や就業規則で定められた、所定労働時間（休日や残業時間は除く）は何時間ですか。

変形労働時間制を採用している場合は、平均時間を記入してください。
１日の所定労働時間

合計 ６時間未
満

６時間から
６時間30
分未満

６時間30
分から７時
間未満

７時間から
７時間30
分未満

７時間30
分から８時
間未満

８時間 ８時間超 無回答

全体 回答数 1,694 28 20 15 130 472 952 38 39
割合 100.0% 1.7% 1.2% 0.9% 7.7% 27.9% 56.2% 2.2% 2.3%

建設業 回答数 193 0 0 4 20 84 79 3 3
割合 100.0% 0.0% 0.0% 2.1% 10.4% 43.5% 40.9% 1.6% 1.6%

製造業 回答数 309 3 6 2 16 103 172 5 2
割合 100.0% 1.0% 1.9% 0.6% 5.2% 33.3% 55.7% 1.6% 0.6%

情報通信業 回答数 20 0 0 0 0 7 13 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 65.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 1 0 1 4 14 47 3 3
割合 100.0% 1.4% 0.0% 1.4% 5.5% 19.2% 64.4% 4.1% 4.1%

卸売業，小売業 回答数 321 7 1 0 15 98 188 5 7
割合 100.0% 2.2% 0.3% 0.0% 4.7% 30.5% 58.6% 1.6% 2.2%

金融業，保険業 回答数 47 0 1 0 10 17 18 1 0
割合 100.0% 0.0% 2.1% 0.0% 21.3% 36.2% 38.3% 2.1% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 0 0 0 2 7 8 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 41.2% 47.1% 0.0% 0.0%
回答数 37 0 0 0 1 10 23 1 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 27.0% 62.2% 2.7% 5.4%

宿泊業，飲食業 回答数 104 8 7 0 8 10 63 3 5
割合 100.0% 7.7% 6.7% 0.0% 7.7% 9.6% 60.6% 2.9% 4.8%
回答数 56 0 1 3 10 10 28 1 3
割合 100.0% 0.0% 1.8% 5.4% 17.9% 17.9% 50.0% 1.8% 5.4%

教育,学習支援業 回答数 41 1 0 0 3 9 22 4 2
割合 100.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 22.0% 53.7% 9.8% 4.9%

医療,福祉 回答数 260 1 2 3 18 39 183 9 5
割合 100.0% 0.4% 0.8% 1.2% 6.9% 15.0% 70.4% 3.5% 1.9%
回答数 207 7 2 2 23 59 105 3 6
割合 100.0% 3.4% 1.0% 1.0% 11.1% 28.5% 50.7% 1.4% 2.9%

無回答 回答数 9 0 0 0 0 5 3 0 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1%

５～９人 回答数 646 19 12 9 58 163 345 21 19
割合 100.0% 2.9% 1.9% 1.4% 9.0% 25.2% 53.4% 3.3% 2.9%

10～29人 回答数 697 7 4 3 53 200 407 11 12
割合 100.0% 1.0% 0.6% 0.4% 7.6% 28.7% 58.4% 1.6% 1.7%

30～49人 回答数 163 1 2 2 14 37 101 3 3
割合 100.0% 0.6% 1.2% 1.2% 8.6% 22.7% 62.0% 1.8% 1.8%

50～99人 回答数 112 1 1 1 4 39 63 1 2
割合 100.0% 0.9% 0.9% 0.9% 3.6% 34.8% 56.3% 0.9% 1.8%

100～299人 回答数 51 0 0 0 1 18 29 2 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 35.3% 56.9% 3.9% 2.0%

300人以上 回答数 15 0 0 0 0 11 4 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 0 1 0 0 4 3 0 2
割合 100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 20.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



１週間の所定労働時間

合計 30時間未
満

30時間か
ら35時間
未満

35時間か
ら40時間
未満

40時間 40時間超 無回答

全体 回答数 1,694 29 30 444 953 121 117
割合 100.0% 1.7% 1.8% 26.2% 56.3% 7.1% 6.9%

建設業 回答数 193 1 1 61 95 20 15
割合 100.0% 0.5% 0.5% 31.6% 49.2% 10.4% 7.8%

製造業 回答数 309 3 7 101 171 12 15
割合 100.0% 1.0% 2.3% 32.7% 55.3% 3.9% 4.9%

情報通信業 回答数 20 0 0 7 13 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 35.0% 65.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 1 0 12 46 7 7
割合 100.0% 1.4% 0.0% 16.4% 63.0% 9.6% 9.6%

卸売業，小売業 回答数 321 8 3 83 184 26 17
割合 100.0% 2.5% 0.9% 25.9% 57.3% 8.1% 5.3%

金融業，保険業 回答数 47 0 1 23 19 1 3
割合 100.0% 0.0% 2.1% 48.9% 40.4% 2.1% 6.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 1 1 4 8 1 2
割合 100.0% 5.9% 5.9% 23.5% 47.1% 5.9% 11.8%
回答数 37 0 0 9 24 2 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 24.3% 64.9% 5.4% 5.4%

宿泊業，飲食業 回答数 104 6 4 10 54 15 15
割合 100.0% 5.8% 3.8% 9.6% 51.9% 14.4% 14.4%
回答数 56 1 1 16 28 2 8
割合 100.0% 1.8% 1.8% 28.6% 50.0% 3.6% 14.3%

教育,学習支援業 回答数 41 1 0 8 24 5 3
割合 100.0% 2.4% 0.0% 19.5% 58.5% 12.2% 7.3%

医療,福祉 回答数 260 2 9 53 172 15 9
割合 100.0% 0.8% 3.5% 20.4% 66.2% 5.8% 3.5%
回答数 207 5 3 56 110 14 19
割合 100.0% 2.4% 1.4% 27.1% 53.1% 6.8% 9.2%

無回答 回答数 9 0 0 1 5 1 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 22.2%

５～９人 回答数 646 16 18 148 328 72 64
割合 100.0% 2.5% 2.8% 22.9% 50.8% 11.1% 9.9%

10～29人 回答数 697 11 8 191 411 40 36
割合 100.0% 1.6% 1.1% 27.4% 59.0% 5.7% 5.2%

30～49人 回答数 163 1 1 43 106 5 7
割合 100.0% 0.6% 0.6% 26.4% 65.0% 3.1% 4.3%

50～99人 回答数 112 0 2 35 69 2 4
割合 100.0% 0.0% 1.8% 31.3% 61.6% 1.8% 3.6%

100～299人 回答数 51 1 0 16 31 2 1
割合 100.0% 2.0% 0.0% 31.4% 60.8% 3.9% 2.0%

300人以上 回答数 15 0 0 9 4 0 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 26.7% 0.0% 13.3%

無回答 回答数 10 0 1 2 4 0 3
割合 100.0% 0.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 30.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問８　貴事業所の令和２年(又は令和２年度)の１年間における、年次有給休暇の状況を教えてください。

正社員 正社員以外
人数 付与日数 取得日数 平均付与

日数
平均取得
日数

平均取得
率

人数 付与日数 取得日数 平均付与
日数

平均取得
日数

平均取得
率

全体 回答数 1,115 1,115 1,115 776 776 776
合計 35,081 643,162 398,296 18.3 11.4 61.9 11,020 155,605 107,022 14.1 9.7 68.8

建設業 回答数 118 118 118 44 44 44
合計 1,795 30,826 16,753 17.2 9.3 54.3 302 4,957 3,612 16.4 12.0 72.9

製造業 回答数 220 220 220 153 153 153
合計 17,848 337,753 231,495 18.9 13.0 68.5 2,769 43,181 31,727 15.6 11.5 73.5

情報通信業 回答数 15 15 15 9 9 9
合計 799 14,974 7,437 18.7 9.3 49.7 98 1,588 1,005 16.2 10.3 63.3

運輸業，郵便業 回答数 45 45 45 27 27 27
合計 1,972 36,337 18,572 18.4 9.4 51.1 360 5,579 3,744 15.5 10.4 67.1

卸売業，小売業 回答数 213 213 213 160 160 160
合計 2,567 46,142 21,442 18.0 8.4 46.5 2,160 29,327 18,029 13.6 8.3 61.5

金融業，保険業 回答数 38 38 38 24 24 24
合計 2,062 39,347 23,299 19.1 11.3 59.2 650 11,815 9,842 18.2 15.1 83.3

不動産業,物品賃貸業 回答数 12 12 12 11 11 11
合計 123 2,162 1,075 17.6 8.7 49.7 92 1,238 967 13.5 10.5 78.1
回答数 30 30 30 17 17 17
合計 365 6,521 3,584 17.9 9.8 55.0 129 2,138 1,451 16.6 11.2 67.9

宿泊業，飲食業 回答数 34 34 34 29 29 29
合計 408 6,424 2,607 15.7 6.4 40.6 392 4,369 2,252 11.1 5.7 51.5
回答数 32 32 32 24 24 24
合計 316 5,372 3,092 17.0 9.8 57.6 365 4,496 3,128 12.3 8.6 69.6

教育,学習支援業 回答数 28 28 28 23 23 23
合計 678 12,251 6,117 18.1 9.0 49.9 186 2,056 1,435 11.1 7.7 69.8

医療,福祉 回答数 202 202 202 163 163 163
合計 4,697 78,512 49,603 16.7 10.6 63.2 2,349 30,012 21,270 12.8 9.1 70.9
回答数 124 124 124 89 89 89
合計 1,322 22,526 12,404 17.0 9.4 55.1 1,143 14,510 8,427 12.7 7.4 58.1

無回答 回答数 4 4 4 3 3 3
合計 129 4,015 816 31.1 6.3 20.3 25 339 133 13.6 5.3 39.2

５～９人 回答数 370 370 370 205 205 205
合計 1,821 31,237 15,465 17.2 8.5 49.5 664 8,203 5,492 12.4 8.3 67.0

10～29人 回答数 476 476 476 332 332 332
合計 5,386 91,758 47,363 17.0 8.8 51.6 2,361 30,995 19,977 13.1 8.5 64.5

30～49人 回答数 124 124 124 106 106 106
合計 3,087 52,408 27,313 17.0 8.8 52.1 1,309 17,791 10,604 13.6 8.1 59.6

50～99人 回答数 86 86 86 75 75 75
合計 3,716 65,099 33,486 17.5 9.0 51.4 1,911 26,866 16,850 14.1 8.8 62.7

100～299人 回答数 43 43 43 42 42 42
合計 4,445 80,150 41,814 18.0 9.4 52.2 2,014 28,970 21,232 14.4 10.5 73.3

300人以上 回答数 13 13 13 13 13 13
合計 16,610 322,258 232,800 19.4 14.0 72.2 2,734 42,468 32,784 15.5 12.0 77.2

無回答 回答数 3 3 3 3 3 3
合計 16 252 55 15.8 3.4 21.8 27 312 83 11.6 3.1 26.6

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問９　貴事業所における残業の状況を教えてください。該当する番号を一つ○で囲んでください。

合計 長時間残
業があり、
是正したい
と考えてい
る

残業はあ
るが、問題
とするほど
長時間で
はない

残業はな
い、ほとん
どない

従業員の
残業につ
いては把
握していな
い

無回答

全体 回答数 1,694 159 1,012 487 4 32
割合 100.0% 9.4% 59.7% 28.7% 0.2% 1.9%

建設業 回答数 193 21 132 37 0 3
割合 100.0% 10.9% 68.4% 19.2% 0.0% 1.6%

製造業 回答数 309 32 193 81 0 3
割合 100.0% 10.4% 62.5% 26.2% 0.0% 1.0%

情報通信業 回答数 20 3 14 2 0 1
割合 100.0% 15.0% 70.0% 10.0% 0.0% 5.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 16 44 12 0 1
割合 100.0% 21.9% 60.3% 16.4% 0.0% 1.4%

卸売業，小売業 回答数 321 26 195 93 0 7
割合 100.0% 8.1% 60.7% 29.0% 0.0% 2.2%

金融業，保険業 回答数 47 5 30 11 0 1
割合 100.0% 10.6% 63.8% 23.4% 0.0% 2.1%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 1 13 3 0 0
割合 100.0% 5.9% 76.5% 17.6% 0.0% 0.0%
回答数 37 8 24 4 0 1
割合 100.0% 21.6% 64.9% 10.8% 0.0% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 8 49 43 0 4
割合 100.0% 7.7% 47.1% 41.3% 0.0% 3.8%
回答数 56 2 28 24 0 2
割合 100.0% 3.6% 50.0% 42.9% 0.0% 3.6%

教育,学習支援業 回答数 41 6 21 13 0 1
割合 100.0% 14.6% 51.2% 31.7% 0.0% 2.4%

医療,福祉 回答数 260 17 156 82 0 5
割合 100.0% 6.5% 60.0% 31.5% 0.0% 1.9%
回答数 207 13 107 80 4 3
割合 100.0% 6.3% 51.7% 38.6% 1.9% 1.4%

無回答 回答数 9 1 6 2 0 0
割合 100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 646 31 326 272 2 15
割合 100.0% 4.8% 50.5% 42.1% 0.3% 2.3%

10～29人 回答数 697 59 447 177 1 13
割合 100.0% 8.5% 64.1% 25.4% 0.1% 1.9%

30～49人 回答数 163 23 113 25 0 2
割合 100.0% 14.1% 69.3% 15.3% 0.0% 1.2%

50～99人 回答数 112 24 77 10 0 1
割合 100.0% 21.4% 68.8% 8.9% 0.0% 0.9%

100～299人 回答数 51 15 34 1 0 1
割合 100.0% 29.4% 66.7% 2.0% 0.0% 2.0%

300人以上 回答数 15 5 10 0 0 0
割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 2 5 2 1 0
割合 100.0% 20.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



残業縮減対策に取り組んでいますか。

合計 いる いない 無回答
全体 回答数 1,694 1,230 371 93

割合 100.0% 72.6% 21.9% 5.5%
建設業 回答数 193 123 59 11

割合 100.0% 63.7% 30.6% 5.7%
製造業 回答数 309 235 60 14

割合 100.0% 76.1% 19.4% 4.5%
情報通信業 回答数 20 18 1 1

割合 100.0% 90.0% 5.0% 5.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 57 11 5

割合 100.0% 78.1% 15.1% 6.8%
卸売業，小売業 回答数 321 243 60 18

割合 100.0% 75.7% 18.7% 5.6%
金融業，保険業 回答数 47 39 8 0

割合 100.0% 83.0% 17.0% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 14 3 0

割合 100.0% 82.4% 17.6% 0.0%
回答数 37 29 5 3
割合 100.0% 78.4% 13.5% 8.1%

宿泊業，飲食業 回答数 104 65 30 9
割合 100.0% 62.5% 28.8% 8.7%
回答数 56 34 19 3
割合 100.0% 60.7% 33.9% 5.4%

教育,学習支援業 回答数 41 38 2 1
割合 100.0% 92.7% 4.9% 2.4%

医療,福祉 回答数 260 184 66 10
割合 100.0% 70.8% 25.4% 3.8%
回答数 207 143 46 18
割合 100.0% 69.1% 22.2% 8.7%

無回答 回答数 9 8 1 0
割合 100.0% 88.9% 11.1% 0.0%

５～９人 回答数 646 393 193 60
割合 100.0% 60.8% 29.9% 9.3%

10～29人 回答数 697 528 143 26
割合 100.0% 75.8% 20.5% 3.7%

30～49人 回答数 163 135 22 6
割合 100.0% 82.8% 13.5% 3.7%

50～99人 回答数 112 102 10 0
割合 100.0% 91.1% 8.9% 0.0%

100～299人 回答数 51 50 0 1
割合 100.0% 98.0% 0.0% 2.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 7 3 0
割合 100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



取組の内容を教えてください。該当するすべての番号に〇をしてください。

対象 ノー残業
デー・ノー
残業ウィー
クの導入

上司から
の呼びか

け

実労働時
間の把握

残業の多
い従業員
やその上
司に対す
る注意喚
起

残業ルー
ル（事前届
け出制等）
の導入

適正な人
員配置

従業員（正
社員以外
を含む）の
増員

業務の外
部委託

業務内容
の見直し

定時退社
の実績を
人事評価
に反映す

る

その他 無回答

全体 回答数 1,230 196 607 710 441 425 444 239 153 486 24 36 4
割合 - 15.9% 49.3% 57.7% 35.9% 34.6% 36.1% 19.4% 12.4% 39.5% 2.0% 2.9% 0.3%

建設業 回答数 123 23 63 67 45 33 33 20 18 35 2 4 0
割合 - 18.7% 51.2% 54.5% 36.6% 26.8% 26.8% 16.3% 14.6% 28.5% 1.6% 3.3% 0.0%

製造業 回答数 235 51 94 145 86 92 92 56 50 69 2 11 0
割合 - 21.7% 40.0% 61.7% 36.6% 39.1% 39.1% 23.8% 21.3% 29.4% 0.9% 4.7% 0.0%

情報通信業 回答数 18 7 10 13 9 10 9 5 4 8 0 1 0
割合 - 38.9% 55.6% 72.2% 50.0% 55.6% 50.0% 27.8% 22.2% 44.4% 0.0% 5.6% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 57 4 18 40 13 11 24 11 7 27 1 0 0
割合 - 7.0% 31.6% 70.2% 22.8% 19.3% 42.1% 19.3% 12.3% 47.4% 1.8% 0.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 243 40 126 145 99 93 78 44 18 101 9 6 2
割合 - 16.5% 51.9% 59.7% 40.7% 38.3% 32.1% 18.1% 7.4% 41.6% 3.7% 2.5% 0.8%

金融業，保険業 回答数 39 14 27 29 28 22 16 2 1 14 0 0 0
割合 - 35.9% 69.2% 74.4% 71.8% 56.4% 41.0% 5.1% 2.6% 35.9% 0.0% 0.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 14 4 6 8 6 4 0 1 1 0 0 2 0
割合 - 28.6% 42.9% 57.1% 42.9% 28.6% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
回答数 29 7 18 19 15 14 8 10 9 12 0 0 0
割合 - 24.1% 62.1% 65.5% 51.7% 48.3% 27.6% 34.5% 31.0% 41.4% 0.0% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 65 3 31 38 22 10 35 19 6 38 1 3 0
割合 - 4.6% 47.7% 58.5% 33.8% 15.4% 53.8% 29.2% 9.2% 58.5% 1.5% 4.6% 0.0%
回答数 34 2 18 20 14 15 16 8 3 18 1 1 0
割合 - 5.9% 52.9% 58.8% 41.2% 44.1% 47.1% 23.5% 8.8% 52.9% 2.9% 2.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 38 7 26 19 14 10 8 8 4 20 0 0 0
割合 - 18.4% 68.4% 50.0% 36.8% 26.3% 21.1% 21.1% 10.5% 52.6% 0.0% 0.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 184 19 98 90 49 62 71 36 15 96 5 2 1
割合 - 10.3% 53.3% 48.9% 26.6% 33.7% 38.6% 19.6% 8.2% 52.2% 2.7% 1.1% 0.5%
回答数 143 15 70 74 40 47 49 18 15 44 3 6 0
割合 - 10.5% 49.0% 51.7% 28.0% 32.9% 34.3% 12.6% 10.5% 30.8% 2.1% 4.2% 0.0%

無回答 回答数 8 0 2 3 1 2 5 1 2 4 0 0 1
割合 - 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 62.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5%

５～９人 回答数 393 47 178 203 84 92 139 54 45 156 11 14 2
割合 - 12.0% 45.3% 51.7% 21.4% 23.4% 35.4% 13.7% 11.5% 39.7% 2.8% 3.6% 0.5%

10～29人 回答数 528 75 261 298 184 179 175 108 70 182 10 15 1
割合 - 14.2% 49.4% 56.4% 34.8% 33.9% 33.1% 20.5% 13.3% 34.5% 1.9% 2.8% 0.2%

30～49人 回答数 135 19 69 86 60 62 54 35 19 60 2 2 0
割合 - 14.1% 51.1% 63.7% 44.4% 45.9% 40.0% 25.9% 14.1% 44.4% 1.5% 1.5% 0.0%

50～99人 回答数 102 28 55 67 68 52 39 26 14 54 1 4 0
割合 - 27.5% 53.9% 65.7% 66.7% 51.0% 38.2% 25.5% 13.7% 52.9% 1.0% 3.9% 0.0%

100～299人 回答数 50 18 32 39 30 28 26 12 2 24 0 1 0
割合 - 36.0% 64.0% 78.0% 60.0% 56.0% 52.0% 24.0% 4.0% 48.0% 0.0% 2.0% 0.0%

300人以上 回答数 15 9 10 12 14 10 9 4 2 8 0 0 0
割合 - 60.0% 66.7% 80.0% 93.3% 66.7% 60.0% 26.7% 13.3% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 7 0 2 5 1 2 2 0 1 2 0 0 1
割合 - 0.0% 28.6% 71.4% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問10　貴事業所では、就業規則等で、残業時間の上限を設定していますか。それは１か月あたり何時間ですか。

設定している時間 設定している時間
合計 設定してい

ない
設定してい

る
無回答 回答数 合計時間 平均 合計 20時間未

満
20時間か
ら40時間
未満

40時間か
ら60時間
未満

60時間か
ら80時間
未満

80時間以
上

無回答 10時間未満
10時間以上
20時間未満

10時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
45時間未満

45時間以
上
50時間未
満

50時間以
上
60時間未
満

60時間以
上
70時間未
満

70時間以
上
80時間未
満

80時間以
上
90時間未
満

90時間以
上

無回答

全体 回答数 1,694 888 739 67 686 30,135 43.9 739 29 134 443 31 49 53 14 15 49 85 180 257 6 18 13 30 19 53
割合 100.0% 52.4% 43.6% 4.0% 100.0% 3.9% 18.1% 59.9% 4.2% 6.6% 7.2% 1.9% 2.0% 6.6% 11.5% 24.4% 34.8% 0.8% 2.4% 1.8% 4.1% 2.6% 7.2%

建設業 回答数 193 109 72 12 67 3,003 44.8 72 0 14 42 7 4 5 0 0 5 9 26 15 1 5 2 2 2 5
割合 100.0% 56.5% 37.3% 6.2% 100.0% 0.0% 19.4% 58.3% 9.7% 5.6% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9% 12.5% 36.1% 20.8% 1.4% 6.9% 2.8% 2.8% 2.8% 6.9%

製造業 回答数 309 126 173 10 166 7,381 44.5 173 6 22 117 5 16 7 3 3 8 14 63 53 1 4 1 11 5 7
割合 100.0% 40.8% 56.0% 3.2% 100.0% 3.5% 12.7% 67.6% 2.9% 9.2% 4.0% 1.7% 1.7% 4.6% 8.1% 36.4% 30.6% 0.6% 2.3% 0.6% 6.4% 2.9% 4.0%

情報通信業 回答数 20 8 11 1 10 604 60.4 11 0 2 4 0 4 1 0 0 0 2 0 4 0 0 0 2 2 1
割合 100.0% 40.0% 55.0% 5.0% 100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1%

運輸業，郵便業 回答数 73 29 40 4 37 2,098 56.7 40 1 5 17 5 9 3 1 0 1 4 5 10 2 2 3 5 4 3
割合 100.0% 39.7% 54.8% 5.5% 100.0% 2.5% 12.5% 42.5% 12.5% 22.5% 7.5% 2.5% 0.0% 2.5% 10.0% 12.5% 25.0% 5.0% 5.0% 7.5% 12.5% 10.0% 7.5%

卸売業，小売業 回答数 321 160 146 15 132 5,561 42.1 146 6 22 93 4 7 14 3 3 8 14 35 58 0 1 3 5 2 14
割合 100.0% 49.8% 45.5% 4.7% 100.0% 4.1% 15.1% 63.7% 2.7% 4.8% 9.6% 2.1% 2.1% 5.5% 9.6% 24.0% 39.7% 0.0% 0.7% 2.1% 3.4% 1.4% 9.6%

金融業，保険業 回答数 47 23 22 2 21 983 46.8 22 0 2 17 1 1 1 0 0 0 2 4 13 0 0 1 0 1 1
割合 100.0% 48.9% 46.8% 4.3% 100.0% 0.0% 9.1% 77.3% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 59.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 7 10 0 10 432 43.2 10 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 4 6 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 41.2% 58.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 37 15 20 2 19 889 46.8 20 0 4 11 2 2 1 0 0 2 2 5 6 0 0 2 2 0 1
割合 100.0% 40.5% 54.1% 5.4% 100.0% 0.0% 20.0% 55.0% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 25.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 5.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 61 39 4 33 1,644 49.8 39 1 10 18 2 2 6 0 1 5 5 4 14 0 2 0 1 1 6
割合 100.0% 58.7% 37.5% 3.8% 100.0% 2.6% 25.6% 46.2% 5.1% 5.1% 15.4% 0.0% 2.6% 12.8% 12.8% 10.3% 35.9% 0.0% 5.1% 0.0% 2.6% 2.6% 15.4%
回答数 56 36 18 2 17 1,033 60.8 18 2 3 8 2 2 1 2 0 0 3 5 3 0 2 0 1 1 1
割合 100.0% 64.3% 32.1% 3.6% 100.0% 11.1% 16.7% 44.4% 11.1% 11.1% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 16.7% 27.8% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6%

教育,学習支援業 回答数 41 23 16 2 15 615 41.0 16 2 2 9 2 0 1 0 2 1 1 5 3 1 1 1 0 0 1
割合 100.0% 56.1% 39.0% 4.9% 100.0% 12.5% 12.5% 56.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

医療,福祉 回答数 260 168 89 3 81 2,975 36.7 89 7 26 46 1 1 8 2 5 8 18 9 36 1 1 0 0 1 8
割合 100.0% 64.6% 34.2% 1.2% 100.0% 7.9% 29.2% 51.7% 1.1% 1.1% 9.0% 2.2% 5.6% 9.0% 20.2% 10.1% 40.4% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 9.0%
回答数 207 117 80 10 76 2,835 37.3 80 4 22 49 0 1 4 3 1 11 11 13 36 0 0 0 1 0 4
割合 100.0% 56.5% 38.6% 4.8% 100.0% 5.0% 27.5% 61.3% 0.0% 1.3% 5.0% 3.8% 1.3% 13.8% 13.8% 16.3% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 5.0%

無回答 回答数 9 6 3 0 2 82 41.0 3 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1
割合 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

５～９人 回答数 646 405 206 35 190 7,746 40.8 206 13 39 126 7 5 16 7 6 21 18 58 67 1 5 2 0 5 16
割合 100.0% 62.7% 31.9% 5.4% 100.0% 6.3% 18.9% 61.2% 3.4% 2.4% 7.8% 3.4% 2.9% 10.2% 8.7% 28.2% 32.5% 0.5% 2.4% 1.0% 0.0% 2.4% 7.8%

10～29人 回答数 697 346 325 26 307 13,646 44.4 325 12 59 197 14 25 18 7 5 18 41 80 115 2 8 6 19 6 18
割合 100.0% 49.6% 46.6% 3.7% 100.0% 3.7% 18.2% 60.6% 4.3% 7.7% 5.5% 2.2% 1.5% 5.5% 12.6% 24.6% 35.4% 0.6% 2.5% 1.8% 5.8% 1.8% 5.5%

30～49人 回答数 163 68 91 4 84 3,580 42.6 91 2 24 50 3 5 7 0 2 8 16 22 26 2 2 1 2 3 7
割合 100.0% 41.7% 55.8% 2.5% 100.0% 2.2% 26.4% 54.9% 3.3% 5.5% 7.7% 0.0% 2.2% 8.8% 17.6% 24.2% 28.6% 2.2% 2.2% 1.1% 2.2% 3.3% 7.7%

50～99人 回答数 112 41 71 0 63 2,837 45.0 71 2 10 43 3 5 8 0 2 2 8 10 32 1 2 1 4 1 8
割合 100.0% 36.6% 63.4% 0.0% 100.0% 2.8% 14.1% 60.6% 4.2% 7.0% 11.3% 0.0% 2.8% 2.8% 11.3% 14.1% 45.1% 1.4% 2.8% 1.4% 5.6% 1.4% 11.3%

100～299人 回答数 51 17 32 2 29 1,650 56.9 32 0 2 17 3 7 3 0 0 0 2 5 12 0 1 2 4 3 3
割合 100.0% 33.3% 62.7% 3.9% 100.0% 0.0% 6.3% 53.1% 9.4% 21.9% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 15.6% 37.5% 0.0% 3.1% 6.3% 12.5% 9.4% 9.4%

300人以上 回答数 15 4 11 0 10 551 55.1 11 0 0 7 1 2 1 0 0 0 0 3 4 0 0 1 1 1 1
割合 100.0% 26.7% 73.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 63.6% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1%

無回答 回答数 10 7 3 0 3 125 41.7 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



４．女性の活躍推進について
問11　貴事業所の管理職等の人数を教えてください。

役員相当職 部長相当職 課長相当職 係長相当職
総人数 左のうち女性 女性割合 総人数 左のうち女性 女性割合 総人数 左のうち女性 女性割合 総人数 左のうち女性 女性割合
回答数 人数 回答数 人数 回答数 人数 回答数 人数 回答数 人数 回答数 人数 回答数 人数 回答数 人数

全体 1,201 2,362 980 542 22.9% 990 1,915 747 260 13.6% 1,004 3,540 811 527 14.9% 904 7,256 775 1,030 14.2%
- - - - - - - - - - - - - -

建設業 169 425 138 81 19.1% 116 201 84 12 6.0% 102 294 78 19 6.5% 82 217 72 22 10.1%
- - - - - - - - - - - - - - - -

製造業 251 535 205 106 19.8% 205 562 156 31 5.5% 215 1,305 173 76 5.8% 190 5,185 157 410 7.9%
- - - - - - - - - - - - - - - -

情報通信業 15 28 11 4 14.3% 16 59 12 5 8.5% 16 60 11 7 11.7% 14 61 12 9 14.8%
- - - - - - - - - - - - - - - -

運輸業，郵便業 54 120 45 20 16.7% 42 67 30 4 6.0% 46 113 34 6 5.3% 39 119 34 22 18.5%
- - - - - - - - - - - - - - - -

卸売業，小売業 201 340 158 63 18.5% 186 312 136 39 12.5% 197 507 147 52 10.3% 178 542 146 117 21.6%
- - - - - - - - - - - - - - - -

金融業，保険業 34 49 32 8 16.3% 40 140 31 2 1.4% 38 414 31 33 8.0% 33 293 31 81 27.6%
- - - - - - - - - - - - - - - -

不動産業,物品賃貸業 12 16 11 2 12.5% 11 8 9 0 0.0% 12 18 12 3 16.7% 13 28 11 4 14.3%
- - - - - - - - - - - - - - - -
27 60 20 8 13.3% 26 48 14 2 4.2% 23 51 19 7 13.7% 22 48 18 10 20.8%
- - - - - - - - - - - - - - - -

宿泊業，飲食業 66 103 51 35 34.0% 49 70 35 17 24.3% 34 61 25 15 24.6% 34 51 27 15 29.4%
- - - - - - - - - - - - - - - -
32 56 25 12 21.4% 33 48 25 11 22.9% 31 47 24 10 21.3% 32 42 28 14 33.3%
- - - - - - - - - - - - - - - -

教育,学習支援業 32 52 28 20 38.5% 27 53 26 20 37.7% 26 79 25 33 41.8% 22 69 20 35 50.7%
- - - - - - - - - - - - - - - -

医療,福祉 159 319 140 127 39.8% 119 202 100 96 47.5% 135 385 115 223 57.9% 123 419 111 247 58.9%
- - - - - - - - - - - - - - - -

143 243 113 53 21.8% 116 137 87 21 15.3% 124 197 112 39 19.8% 119 173 105 40 23.1%
- - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 6 16 3 3 18.8% 4 8 2 0 0.0% 5 9 5 4 44.4% 3 9 3 4 44.4%
- - - - - - - - - - - - - - - -

５～９人 421 629 341 194 30.8% 286 244 206 64 26.2% 278 235 213 50 21.3% 249 214 208 66 30.8%
- - - - - - - - - - - - - - - -

10～29人 501 1,014 414 251 24.8% 422 558 310 90 16.1% 435 714 340 149 20.9% 391 638 329 208 32.6%
- - - - - - - - - - - - - - - -

30～49人 126 304 99 60 19.7% 124 297 101 48 16.2% 128 433 109 67 15.5% 114 484 103 102 21.1%
- - - - - - - - - - - - - - - -

50～99人 93 218 74 22 10.1% 93 272 73 21 7.7% 96 541 87 89 16.5% 85 478 73 88 18.4%
- - - - - - - - - - - - - - - -

100～299人 41 112 37 10 8.9% 46 155 41 10 6.5% 48 353 45 37 10.5% 47 497 46 119 23.9%
- - - - - - - - - - - - - - - -

300人以上 13 74 10 0 0.0% 14 383 13 27 7.0% 14 1,227 13 132 10.8% 14 4,920 13 440 8.9%
- - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 6 11 5 5 45.5% 5 6 3 0 0.0% 5 37 4 3 8.1% 4 25 3 7 28.0%
- - - - - - - - - - - - - - - -

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



４．女性の活躍推進について
問11　貴事業所の管理職等の人数を教えてください。

役員相当職

総人数 左のうち女性
回答数 人数 平均 回答数 人数 平均

全体 1,201 2,362 1.97 980 542 0.55
- - - - - -

建設業 169 425 2.51 138 81 0.59
- - - - - -

製造業 251 535 2.13 205 106 0.52
- - - - - -

情報通信業 15 28 1.87 11 4 0.36
- - - - - -

運輸業，郵便業 54 120 2.22 45 20 0.44
- - - - - -

卸売業，小売業 201 340 1.69 158 63 0.40
- - - - - -

金融業，保険業 34 49 1.44 32 8 0.25
- - - - - -

不動産業,物品賃貸業 12 16 1.33 11 2 0.18
- - - - - -
27 60 2.22 20 8 0.40
- - - - - -

宿泊業，飲食業 66 103 1.56 51 35 0.69
- - - - - -
32 56 1.75 25 12 0.48
- - - - - -

教育,学習支援業 32 52 1.63 28 20 0.71
- - - - - -

医療,福祉 159 319 2.01 140 127 0.91
- - - - - -

143 243 1.70 113 53 0.47
- - - - - -

無回答 6 16 2.67 3 3 1.00
- - - - - -

５～９人 421 629 1.49 341 194 0.57
- - - - - -

10～29人 501 1,014 2.02 414 251 0.61
- - - - - -

30～49人 126 304 2.41 99 60 0.61
- - - - - -

50～99人 93 218 2.34 74 22 0.30
- - - - - -

100～299人 41 112 2.73 37 10 0.27
- - - - - -

300人以上 13 74 5.69 10 0 0.00
- - - - - -

無回答 6 11 1.83 5 5 1.00
- - - - - -

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



４．女性の活躍推進について
問11　貴事業所の管理職等の人数を教えてください。

部長相当職

総人数 左のうち女性
回答数 人数 平均 回答数 人数 平均

全体 990 1,915 1.93 747 260 0.35
- - - - - -

建設業 116 201 1.73 84 12 0.14
- - - - - -

製造業 205 562 2.74 156 31 0.20
- - - - - -

情報通信業 16 59 3.69 12 5 0.42
- - - - - -

運輸業，郵便業 42 67 1.60 30 4 0.13
- - - - - -

卸売業，小売業 186 312 1.68 136 39 0.29
- - - - - -

金融業，保険業 40 140 3.50 31 2 0.06
- - - - - -

不動産業,物品賃貸業 11 8 0.73 9 0 0.00
- - - - - -
26 48 1.85 14 2 0.14
- - - - - -

宿泊業，飲食業 49 70 1.43 35 17 0.49
- - - - - -
33 48 1.45 25 11 0.44
- - - - - -

教育,学習支援業 27 53 1.96 26 20 0.77
- - - - - -

医療,福祉 119 202 1.70 100 96 0.96
- - - - - -

116 137 1.18 87 21 0.24
- - - - - -

無回答 4 8 2.00 2 0 0.00
- - - - - -

５～９人 286 244 0.85 206 64 0.31
- - - - - -

10～29人 422 558 1.32 310 90 0.29
- - - - - -

30～49人 124 297 2.40 101 48 0.48
- - - - - -

50～99人 93 272 2.92 73 21 0.29
- - - - - -

100～299人 46 155 3.37 41 10 0.24
- - - - - -

300人以上 14 383 27.36 13 27 2.08
- - - - - -

無回答 5 6 1.20 3 0 0.00
- - - - - -

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



４．女性の活躍推進について
問11　貴事業所の管理職等の人数を教えてください。

課長相当職

総人数 左のうち女性
回答数 人数 平均 回答数 人数 平均

全体 1,004 3,540 3.53 811 527 0.65
- - - - - -

建設業 102 294 2.88 78 19 0.24
- - - - - -

製造業 215 1,305 6.07 173 76 0.44
- - - - - -

情報通信業 16 60 3.75 11 7 0.64
- - - - - -

運輸業，郵便業 46 113 2.46 34 6 0.18
- - - - - -

卸売業，小売業 197 507 2.57 147 52 0.35
- - - - - -

金融業，保険業 38 414 10.89 31 33 1.06
- - - - - -

不動産業,物品賃貸業 12 18 1.50 12 3 0.25
- - - - - -
23 51 2.22 19 7 0.37
- - - - - -

宿泊業，飲食業 34 61 1.79 25 15 0.60
- - - - - -
31 47 1.52 24 10 0.42
- - - - - -

教育,学習支援業 26 79 3.04 25 33 1.32
- - - - - -

医療,福祉 135 385 2.85 115 223 1.94
- - - - - -

124 197 1.59 112 39 0.35
- - - - - -

無回答 5 9 1.80 5 4 0.80
- - - - - -

５～９人 278 235 0.85 213 50 0.23
- - - - - -

10～29人 435 714 1.64 340 149 0.44
- - - - - -

30～49人 128 433 3.38 109 67 0.61
- - - - - -

50～99人 96 541 5.64 87 89 1.02
- - - - - -

100～299人 48 353 7.35 45 37 0.82
- - - - - -

300人以上 14 1,227 87.64 13 132 10.15
- - - - - -

無回答 5 37 7.40 4 3 0.75
- - - - - -

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



４．女性の活躍推進について
問11　貴事業所の管理職等の人数を教えてください。

係長相当職

総人数 左のうち女性
回答数 人数 平均 回答数 人数 平均

全体 904 7,256 8.03 775 1,030 1.33
- - - -

建設業 82 217 2.65 72 22 0.31
- - - - - -

製造業 190 5,185 27.29 157 410 2.61
- - - - - -

情報通信業 14 61 4.36 12 9 0.75
- - - - - -

運輸業，郵便業 39 119 3.05 34 22 0.65
- - - - - -

卸売業，小売業 178 542 3.04 146 117 0.80
- - - - - -

金融業，保険業 33 293 8.88 31 81 2.61
- - - - - -

不動産業,物品賃貸業 13 28 2.15 11 4 0.36
- - - - - -
22 48 2.18 18 10 0.56
- - - - - -

宿泊業，飲食業 34 51 1.50 27 15 0.56
- - - - - -
32 42 1.31 28 14 0.50
- - - - - -

教育,学習支援業 22 69 3.14 20 35 1.75
- - - - - -

医療,福祉 123 419 3.41 111 247 2.23
- - - - - -

119 173 1.45 105 40 0.38
- - - - - -

無回答 3 9 3.00 3 4 1.33
- - - - - -

５～９人 249 214 0.86 208 66 0.32
- - - - - -

10～29人 391 638 1.63 329 208 0.63
- - - - - -

30～49人 114 484 4.25 103 102 0.99
- - - - - -

50～99人 85 478 5.62 73 88 1.21
- - - - - -

100～299人 47 497 10.57 46 119 2.59
- - - - - -

300人以上 14 4,920 351.43 13 440 33.85
- - - - - -

無回答 4 25 6.25 3 7 2.33
- - - - - -

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問12　女性管理職が管理職総人数の３割に満たない場合、どのような理由からですか。該当するすべての番号に○をしてください。

対象 現時点で、
必要な知
識や経験、
判断力を
有する女
性がいな
いため

従業員全
体に占め
る女性従
業員の割
合が低い
（女性従業
員が少な
い）ため

女性は勤
続年数が
短く、管理
職になる
前に退職
するため

重量物や
危険有害
業務など、
法規制に
より女性が
従事できな
い業務が
あるため

女性には
時間外労
働、深夜勤
務をさせに
くいため

上司や同
僚の男性
が、女性管
理職を希
望しないた
め

転勤や出
張をさせに
くいため

女性本人
が管理職
になること
を希望しな
いため

その他 無回答

全体 回答数 914 404 423 78 44 40 7 21 161 102 55
割合 - 44.2% 46.3% 8.5% 4.8% 4.4% 0.8% 2.3% 17.6% 11.2% 6.0%

建設業 回答数 136 47 79 10 15 6 0 2 12 11 9
割合 - 34.6% 58.1% 7.4% 11.0% 4.4% 0.0% 1.5% 8.8% 8.1% 6.6%

製造業 回答数 203 104 98 13 11 6 2 3 47 14 9
割合 - 51.2% 48.3% 6.4% 5.4% 3.0% 1.0% 1.5% 23.2% 6.9% 4.4%

情報通信業 回答数 16 9 13 2 0 1 0 0 0 2 0
割合 - 56.3% 81.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 51 19 35 3 3 1 0 1 9 8 4
割合 - 37.3% 68.6% 5.9% 5.9% 2.0% 0.0% 2.0% 17.6% 15.7% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 190 82 88 20 10 15 3 10 41 19 9
割合 - 43.2% 46.3% 10.5% 5.3% 7.9% 1.6% 5.3% 21.6% 10.0% 4.7%

金融業，保険業 回答数 31 20 12 3 0 1 1 1 5 4 3
割合 - 64.5% 38.7% 9.7% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2% 16.1% 12.9% 9.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 3 4 1 1 0 0 0 0 1 2
割合 - 30.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%
回答数 28 18 16 2 1 2 0 1 4 0 1
割合 - 64.3% 57.1% 7.1% 3.6% 7.1% 0.0% 3.6% 14.3% 0.0% 3.6%

宿泊業，飲食業 回答数 35 13 12 6 0 4 0 0 9 7 3
割合 - 37.1% 34.3% 17.1% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 25.7% 20.0% 8.6%
回答数 26 19 9 2 0 0 0 1 2 1 0
割合 - 73.1% 34.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 11 4 6 2 0 0 0 0 1 1 0
割合 - 36.4% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

医療,福祉 回答数 47 26 1 3 0 1 0 0 9 11 2
割合 - 55.3% 2.1% 6.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 19.1% 23.4% 4.3%
回答数 127 39 49 11 3 3 1 2 21 22 12
割合 - 30.7% 38.6% 8.7% 2.4% 2.4% 0.8% 1.6% 16.5% 17.3% 9.4%

無回答 回答数 3 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1
割合 - 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

５～９人 回答数 288 97 110 16 16 14 4 8 44 46 30
割合 - 33.7% 38.2% 5.6% 5.6% 4.9% 1.4% 2.8% 15.3% 16.0% 10.4%

10～29人 回答数 385 182 163 32 23 18 2 4 63 43 20
割合 - 47.3% 42.3% 8.3% 6.0% 4.7% 0.5% 1.0% 16.4% 11.2% 5.2%

30～49人 回答数 108 52 68 12 3 5 1 2 14 5 2
割合 - 48.1% 63.0% 11.1% 2.8% 4.6% 0.9% 1.9% 13.0% 4.6% 1.9%

50～99人 回答数 79 41 48 6 1 3 0 5 25 4 3
割合 - 51.9% 60.8% 7.6% 1.3% 3.8% 0.0% 6.3% 31.6% 5.1% 3.8%

100～299人 回答数 39 24 24 9 1 0 0 1 13 3 0
割合 - 61.5% 61.5% 23.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 33.3% 7.7% 0.0%

300人以上 回答数 11 8 7 2 0 0 0 1 2 1 0
割合 - 72.7% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0%

無回答 回答数 4 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 - 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



合計 いる いない 無回答
全体 回答数 1,694 1,100 534 60

割合 100.0% 64.9% 31.5% 3.5%
建設業 回答数 193 99 88 6

割合 100.0% 51.3% 45.6% 3.1%
製造業 回答数 309 195 100 14

割合 100.0% 63.1% 32.4% 4.5%
情報通信業 回答数 20 15 4 1

割合 100.0% 75.0% 20.0% 5.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 42 25 6

割合 100.0% 57.5% 34.2% 8.2%
卸売業，小売業 回答数 321 209 103 9

割合 100.0% 65.1% 32.1% 2.8%
金融業，保険業 回答数 47 39 7 1

割合 100.0% 83.0% 14.9% 2.1%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 11 6 0

割合 100.0% 64.7% 35.3% 0.0%
回答数 37 27 10 0
割合 100.0% 73.0% 27.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 56 42 6
割合 100.0% 53.8% 40.4% 5.8%
回答数 56 34 21 1
割合 100.0% 60.7% 37.5% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 28 11 2
割合 100.0% 68.3% 26.8% 4.9%

医療,福祉 回答数 260 211 44 5
割合 100.0% 81.2% 16.9% 1.9%
回答数 207 130 69 8
割合 100.0% 62.8% 33.3% 3.9%

無回答 回答数 9 4 4 1
割合 100.0% 44.4% 44.4% 11.1%

５～９人 回答数 646 357 255 34
割合 100.0% 55.3% 39.5% 5.3%

10～29人 回答数 697 456 218 23
割合 100.0% 65.4% 31.3% 3.3%

30～49人 回答数 163 130 33 0
割合 100.0% 79.8% 20.2% 0.0%

50～99人 回答数 112 91 19 2
割合 100.0% 81.3% 17.0% 1.8%

100～299人 回答数 51 47 4 0
割合 100.0% 92.2% 7.8% 0.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 4 5 1
割合 100.0% 40.0% 50.0% 10.0%

常
用
労
働
者
数

問13　女性従業員の定着に向けた取り組み（結婚や出産等による離職の防止を含む）をしていますか。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



取組をしている場合、該当するすべての番号に〇をしてください。

対象 職場環境
（事務室
等）の快適
化

人間関係、
コミュニ
ケーション
の活性化

賃金の改
善

業務負担
の軽減

遠距離通
勤を伴う転
勤をさせな
い

福利厚生
の改善

多様な働
き方(フレッ
クスタイム
等)の導入

休暇制度
（育児・介
護を含む）
の改善

キャリアプ
ランの提示

人事考課
の改善

責任のあ
る仕事を
任せる

その他 多様な働
き方の推
進のため
の制度を
利用（「イク
ボス・温か
ボス宣言」
「職場いき
いきアドバ
ンスカンパ
ニー」など）

無回答

全体 回答数 1,100 452 470 296 290 96 271 274 640 80 77 358 24 30 4
割合 - 41.1% 42.7% 26.9% 26.4% 8.7% 24.6% 24.9% 58.2% 7.3% 7.0% 32.5% 2.2% 2.7% 0.4%

建設業 回答数 99 50 28 25 18 8 17 29 60 3 4 26 2 6 1
割合 - 50.5% 28.3% 25.3% 18.2% 8.1% 17.2% 29.3% 60.6% 3.0% 4.0% 26.3% 2.0% 6.1% 1.0%

製造業 回答数 195 77 75 47 46 14 47 53 115 14 13 67 4 7 0
割合 - 39.5% 38.5% 24.1% 23.6% 7.2% 24.1% 27.2% 59.0% 7.2% 6.7% 34.4% 2.1% 3.6% 0.0%

情報通信業 回答数 15 7 6 4 3 2 5 9 12 4 2 4 0 0 0
割合 - 46.7% 40.0% 26.7% 20.0% 13.3% 33.3% 60.0% 80.0% 26.7% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 42 24 13 9 8 2 9 8 25 3 2 9 1 0 0
割合 - 57.1% 31.0% 21.4% 19.0% 4.8% 21.4% 19.0% 59.5% 7.1% 4.8% 21.4% 2.4% 0.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 209 93 87 45 47 29 53 43 123 14 22 58 4 6 1
割合 - 44.5% 41.6% 21.5% 22.5% 13.9% 25.4% 20.6% 58.9% 6.7% 10.5% 27.8% 1.9% 2.9% 0.5%

金融業，保険業 回答数 39 19 19 5 12 7 12 7 25 4 2 16 1 0 1
割合 - 48.7% 48.7% 12.8% 30.8% 17.9% 30.8% 17.9% 64.1% 10.3% 5.1% 41.0% 2.6% 0.0% 2.6%

不動産業,物品賃貸業 回答数 11 4 6 0 2 2 3 4 7 0 0 4 0 0 0
割合 - 36.4% 54.5% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 27 15 13 8 10 3 7 11 13 1 2 14 1 0 0
割合 - 55.6% 48.1% 29.6% 37.0% 11.1% 25.9% 40.7% 48.1% 3.7% 7.4% 51.9% 3.7% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 56 20 32 22 14 5 11 12 29 5 6 23 0 1 0
割合 - 35.7% 57.1% 39.3% 25.0% 8.9% 19.6% 21.4% 51.8% 8.9% 10.7% 41.1% 0.0% 1.8% 0.0%
回答数 34 13 19 9 10 1 6 13 19 5 2 12 0 0 0
割合 - 38.2% 55.9% 26.5% 29.4% 2.9% 17.6% 38.2% 55.9% 14.7% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 28 11 12 7 13 3 7 8 18 0 0 11 0 1 0
割合 - 39.3% 42.9% 25.0% 46.4% 10.7% 25.0% 28.6% 64.3% 0.0% 0.0% 39.3% 0.0% 3.6% 0.0%

医療,福祉 回答数 211 61 101 79 77 10 68 47 128 23 15 69 9 7 0
割合 - 28.9% 47.9% 37.4% 36.5% 4.7% 32.2% 22.3% 60.7% 10.9% 7.1% 32.7% 4.3% 3.3% 0.0%
回答数 130 57 58 34 29 9 25 30 64 4 7 42 2 2 1
割合 - 43.8% 44.6% 26.2% 22.3% 6.9% 19.2% 23.1% 49.2% 3.1% 5.4% 32.3% 1.5% 1.5% 0.8%

無回答 回答数 4 1 1 2 1 1 1 0 2 0 0 3 0 0 0
割合 - 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 357 164 180 105 98 26 80 80 184 26 28 109 6 5 1
割合 - 45.9% 50.4% 29.4% 27.5% 7.3% 22.4% 22.4% 51.5% 7.3% 7.8% 30.5% 1.7% 1.4% 0.3%

10～29人 回答数 456 179 188 121 117 47 116 114 261 25 28 157 10 8 3
割合 - 39.3% 41.2% 26.5% 25.7% 10.3% 25.4% 25.0% 57.2% 5.5% 6.1% 34.4% 2.2% 1.8% 0.7%

30～49人 回答数 130 49 47 37 40 10 36 35 80 8 10 42 3 3 0
割合 - 37.7% 36.2% 28.5% 30.8% 7.7% 27.7% 26.9% 61.5% 6.2% 7.7% 32.3% 2.3% 2.3% 0.0%

50～99人 回答数 91 31 28 22 22 6 16 16 63 11 8 26 2 6 0
割合 - 34.1% 30.8% 24.2% 24.2% 6.6% 17.6% 17.6% 69.2% 12.1% 8.8% 28.6% 2.2% 6.6% 0.0%

100～299人 回答数 47 22 19 8 7 3 16 20 37 6 1 15 2 6 0
割合 - 46.8% 40.4% 17.0% 14.9% 6.4% 34.0% 42.6% 78.7% 12.8% 2.1% 31.9% 4.3% 12.8% 0.0%

300人以上 回答数 15 6 7 2 4 3 7 7 15 4 2 7 1 2 0
割合 - 40.0% 46.7% 13.3% 26.7% 20.0% 46.7% 46.7% 100.0% 26.7% 13.3% 46.7% 6.7% 13.3% 0.0%

無回答 回答数 4 1 1 1 2 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0
割合 - 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



５ 多様な働き方について
問14　貴事業所では、多様な働き方を導入していますか。

合計 導入してい
る

導入してい
ない

無回答

全体 回答数 1,694 1,030 634 30
割合 100.0% 60.8% 37.4% 1.8%

建設業 回答数 193 104 85 4
割合 100.0% 53.9% 44.0% 2.1%

製造業 回答数 309 196 108 5
割合 100.0% 63.4% 35.0% 1.6%

情報通信業 回答数 20 17 2 1
割合 100.0% 85.0% 10.0% 5.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 35 33 5
割合 100.0% 47.9% 45.2% 6.8%

卸売業，小売業 回答数 321 190 125 6
割合 100.0% 59.2% 38.9% 1.9%

金融業，保険業 回答数 47 40 7 0
割合 100.0% 85.1% 14.9% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 13 4 0
割合 100.0% 76.5% 23.5% 0.0%
回答数 37 26 11 0
割合 100.0% 70.3% 29.7% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 39 61 4
割合 100.0% 37.5% 58.7% 3.8%
回答数 56 32 24 0
割合 100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 41 29 12 0
割合 100.0% 70.7% 29.3% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 187 73 0
割合 100.0% 71.9% 28.1% 0.0%
回答数 207 122 81 4
割合 100.0% 58.9% 39.1% 1.9%

無回答 回答数 9 0 8 1
割合 100.0% 0.0% 88.9% 11.1%

５～９人 回答数 646 327 300 19
割合 100.0% 50.6% 46.4% 2.9%

10～29人 回答数 697 432 255 10
割合 100.0% 62.0% 36.6% 1.4%

30～49人 回答数 163 122 41 0
割合 100.0% 74.8% 25.2% 0.0%

50～99人 回答数 112 90 22 0
割合 100.0% 80.4% 19.6% 0.0%

100～299人 回答数 51 43 8 0
割合 100.0% 84.3% 15.7% 0.0%

300人以上 回答数 15 13 2 0
割合 100.0% 86.7% 13.3% 0.0%

無回答 回答数 10 3 6 1
割合 100.0% 30.0% 60.0% 10.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



導入している場合、どのような働き方を導入していますか。（複数回答可）

対象 短時間正
社員制度

フレックス
タイム制度

始業・終業
時刻の繰
り上げ

半日や時
間単位の
有給

所定労働
時間（残
業）の免除

再雇用制
度
（育児・介護
で退職した人
を正社員等で
優先的に雇用
する制度等）

育児・介護
に要する
経費の援
助

事業所内
保育所の
設置

配偶者同
行休業制
度

勤務間イ
ンターバル
制度
（勤務終了か
ら次の勤務開
始までの間、
一定の休息時
間の確保を義
務付ける制
度）

無回答

全体 回答数 1,030 226 185 314 861 149 249 70 24 19 71 3
割合 - 21.9% 18.0% 30.5% 83.6% 14.5% 24.2% 6.8% 2.3% 1.8% 6.9% 0.3%

建設業 回答数 104 19 18 26 88 9 21 5 1 2 9 0
割合 - 18.3% 17.3% 25.0% 84.6% 8.7% 20.2% 4.8% 1.0% 1.9% 8.7% 0.0%

製造業 回答数 196 49 40 56 176 32 51 11 0 5 17 1
割合 - 25.0% 20.4% 28.6% 89.8% 16.3% 26.0% 5.6% 0.0% 2.6% 8.7% 0.5%

情報通信業 回答数 17 4 6 8 16 6 2 1 0 0 2 0
割合 - 23.5% 35.3% 47.1% 94.1% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 35 10 7 12 23 5 8 3 2 3 6 0
割合 - 28.6% 20.0% 34.3% 65.7% 14.3% 22.9% 8.6% 5.7% 8.6% 17.1% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 190 40 23 59 151 18 47 15 3 4 9 1
割合 - 21.1% 12.1% 31.1% 79.5% 9.5% 24.7% 7.9% 1.6% 2.1% 4.7% 0.5%

金融業，保険業 回答数 40 14 12 15 38 10 11 6 0 4 4 0
割合 - 35.0% 30.0% 37.5% 95.0% 25.0% 27.5% 15.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 13 0 1 6 12 1 2 1 1 0 1 0
割合 - 0.0% 7.7% 46.2% 92.3% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%
回答数 26 3 7 7 24 5 5 1 0 0 3 0
割合 - 11.5% 26.9% 26.9% 92.3% 19.2% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 39 8 10 14 23 9 18 4 0 0 4 0
割合 - 20.5% 25.6% 35.9% 59.0% 23.1% 46.2% 10.3% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0%
回答数 32 6 5 14 22 4 7 5 0 0 1 1
割合 - 18.8% 15.6% 43.8% 68.8% 12.5% 21.9% 15.6% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1%

教育,学習支援業 回答数 29 6 4 9 25 8 2 1 1 0 2 0
割合 - 20.7% 13.8% 31.0% 86.2% 27.6% 6.9% 3.4% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0%

医療,福祉 回答数 187 45 26 52 165 28 47 11 14 0 6 0
割合 - 24.1% 13.9% 27.8% 88.2% 15.0% 25.1% 5.9% 7.5% 0.0% 3.2% 0.0%
回答数 122 22 26 36 98 14 28 6 2 1 7 0
割合 - 18.0% 21.3% 29.5% 80.3% 11.5% 23.0% 4.9% 1.6% 0.8% 5.7% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

５～９人 回答数 327 52 65 113 259 36 77 22 7 2 11 1
割合 - 15.9% 19.9% 34.6% 79.2% 11.0% 23.5% 6.7% 2.1% 0.6% 3.4% 0.3%

10～29人 回答数 432 93 71 118 358 63 102 27 8 8 35 2
割合 - 21.5% 16.4% 27.3% 82.9% 14.6% 23.6% 6.3% 1.9% 1.9% 8.1% 0.5%

30～49人 回答数 122 34 12 36 111 15 33 9 1 1 6 0
割合 - 27.9% 9.8% 29.5% 91.0% 12.3% 27.0% 7.4% 0.8% 0.8% 4.9% 0.0%

50～99人 回答数 90 23 20 30 80 17 22 4 3 2 8 0
割合 - 25.6% 22.2% 33.3% 88.9% 18.9% 24.4% 4.4% 3.3% 2.2% 8.9% 0.0%

100～299人 回答数 43 16 8 13 38 10 10 3 3 4 9 0
割合 - 37.2% 18.6% 30.2% 88.4% 23.3% 23.3% 7.0% 7.0% 9.3% 20.9% 0.0%

300人以上 回答数 13 8 7 3 13 8 4 5 2 2 2 0
割合 - 61.5% 53.8% 23.1% 100.0% 61.5% 30.8% 38.5% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0%

無回答 回答数 3 0 2 1 2 0 1 0 0 0 0 0
割合 - 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



導入した結果、どのような効果がありましたか（複数回答可）

対象 人材の定
着率が向
上した

従業員の
モチベー
ションが向
上した

仕事の効
率化に繋
がり、残業
が減った。

女性従業
員が増え
た

優秀な人
材の確保
に繋がった

企業イメー
ジ向上に
つながった

その他 無回答

全体 回答数 1,030 366 361 180 112 125 77 134 124
割合 - 35.5% 35.0% 17.5% 10.9% 12.1% 7.5% 13.0% 12.0%

建設業 回答数 104 29 34 14 6 3 9 16 21
割合 - 27.9% 32.7% 13.5% 5.8% 2.9% 8.7% 15.4% 20.2%

製造業 回答数 196 69 71 27 24 23 15 28 25
割合 - 35.2% 36.2% 13.8% 12.2% 11.7% 7.7% 14.3% 12.8%

情報通信業 回答数 17 6 9 3 4 2 4 4 0
割合 - 35.3% 52.9% 17.6% 23.5% 11.8% 23.5% 23.5% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 35 15 10 7 3 5 1 4 2
割合 - 42.9% 28.6% 20.0% 8.6% 14.3% 2.9% 11.4% 5.7%

卸売業，小売業 回答数 190 61 62 47 15 13 13 18 27
割合 - 32.1% 32.6% 24.7% 7.9% 6.8% 6.8% 9.5% 14.2%

金融業，保険業 回答数 40 17 20 7 5 8 4 4 3
割合 - 42.5% 50.0% 17.5% 12.5% 20.0% 10.0% 10.0% 7.5%

不動産業,物品賃貸業 回答数 13 3 4 2 1 0 0 5 1
割合 - 23.1% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5% 7.7%
回答数 26 9 9 9 5 3 1 3 2
割合 - 34.6% 34.6% 34.6% 19.2% 11.5% 3.8% 11.5% 7.7%

宿泊業，飲食業 回答数 39 14 14 5 8 8 2 3 5
割合 - 35.9% 35.9% 12.8% 20.5% 20.5% 5.1% 7.7% 12.8%
回答数 32 16 8 11 6 6 3 5 2
割合 - 50.0% 25.0% 34.4% 18.8% 18.8% 9.4% 15.6% 6.3%

教育,学習支援業 回答数 29 6 13 5 1 2 0 6 2
割合 - 20.7% 44.8% 17.2% 3.4% 6.9% 0.0% 20.7% 6.9%

医療,福祉 回答数 187 83 68 25 23 36 16 15 19
割合 - 44.4% 36.4% 13.4% 12.3% 19.3% 8.6% 8.0% 10.2%
回答数 122 38 39 18 11 16 9 23 15
割合 - 31.1% 32.0% 14.8% 9.0% 13.1% 7.4% 18.9% 12.3%

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

５～９人 回答数 327 117 117 60 27 40 16 36 43
割合 - 35.8% 35.8% 18.3% 8.3% 12.2% 4.9% 11.0% 13.1%

10～29人 回答数 432 158 145 64 46 44 34 62 60
割合 - 36.6% 33.6% 14.8% 10.6% 10.2% 7.9% 14.4% 13.9%

30～49人 回答数 122 37 46 28 16 22 9 13 10
割合 - 30.3% 37.7% 23.0% 13.1% 18.0% 7.4% 10.7% 8.2%

50～99人 回答数 90 30 28 16 14 11 8 14 10
割合 - 33.3% 31.1% 17.8% 15.6% 12.2% 8.9% 15.6% 11.1%

100～299人 回答数 43 16 17 7 7 5 6 8 0
割合 - 37.2% 39.5% 16.3% 16.3% 11.6% 14.0% 18.6% 0.0%

300人以上 回答数 13 8 8 4 2 3 3 0 1
割合 - 61.5% 61.5% 30.8% 15.4% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7%

無回答 回答数 3 0 0 1 0 0 1 1 0
割合 - 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



テレワーク

合計 いずれか
を導入して
いる

いずれも
導入してい
ないが、導
入を検討
中

導入してい
ない

無回答

全体 回答数 1,694 237 59 1,307 91
割合 100.0% 14.0% 3.5% 77.2% 5.4%

建設業 回答数 193 30 7 146 10
割合 100.0% 15.5% 3.6% 75.6% 5.2%

製造業 回答数 309 45 11 239 14
割合 100.0% 14.6% 3.6% 77.3% 4.5%

情報通信業 回答数 20 15 0 5 0
割合 100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 7 1 59 6
割合 100.0% 9.6% 1.4% 80.8% 8.2%

卸売業，小売業 回答数 321 38 11 255 17
割合 100.0% 11.8% 3.4% 79.4% 5.3%

金融業，保険業 回答数 47 13 4 30 0
割合 100.0% 27.7% 8.5% 63.8% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 4 1 11 1
割合 100.0% 23.5% 5.9% 64.7% 5.9%
回答数 37 17 2 18 0
割合 100.0% 45.9% 5.4% 48.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 3 6 81 14
割合 100.0% 2.9% 5.8% 77.9% 13.5%
回答数 56 3 2 51 0
割合 100.0% 5.4% 3.6% 91.1% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 41 4 2 33 2
割合 100.0% 9.8% 4.9% 80.5% 4.9%

医療,福祉 回答数 260 20 5 224 11
割合 100.0% 7.7% 1.9% 86.2% 4.2%
回答数 207 37 7 147 16
割合 100.0% 17.9% 3.4% 71.0% 7.7%

無回答 回答数 9 1 0 8 0
割合 100.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%

５～９人 回答数 646 67 19 509 51
割合 100.0% 10.4% 2.9% 78.8% 7.9%

10～29人 回答数 697 92 27 547 31
割合 100.0% 13.2% 3.9% 78.5% 4.4%

30～49人 回答数 163 30 8 119 6
割合 100.0% 18.4% 4.9% 73.0% 3.7%

50～99人 回答数 112 23 1 87 1
割合 100.0% 20.5% 0.9% 77.7% 0.9%

100～299人 回答数 51 18 4 29 0
割合 100.0% 35.3% 7.8% 56.9% 0.0%

300人以上 回答数 15 7 0 8 0
割合 100.0% 46.7% 0.0% 53.3% 0.0%

無回答 回答数 10 0 0 8 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

常
用
労
働
者
数

問15　貴事業所では、次のような働き方を導入していますか。
該当する番号を一つ○で囲んでください。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



在宅勤務

合計 導入してい
る

導入を検
討中

導入してい
ない

無回答

全体 回答数 1,694 223 54 1,332 85
割合 100.0% 13.2% 3.2% 78.6% 5.0%

建設業 回答数 193 28 6 151 8
割合 100.0% 14.5% 3.1% 78.2% 4.1%

製造業 回答数 309 42 11 243 13
割合 100.0% 13.6% 3.6% 78.6% 4.2%

情報通信業 回答数 20 13 0 7 0
割合 100.0% 65.0% 0.0% 35.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 6 1 60 6
割合 100.0% 8.2% 1.4% 82.2% 8.2%

卸売業，小売業 回答数 321 35 10 260 16
割合 100.0% 10.9% 3.1% 81.0% 5.0%

金融業，保険業 回答数 47 13 4 30 0
割合 100.0% 27.7% 8.5% 63.8% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 4 1 11 1
割合 100.0% 23.5% 5.9% 64.7% 5.9%
回答数 37 17 2 18 0
割合 100.0% 45.9% 5.4% 48.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 3 2 85 14
割合 100.0% 2.9% 1.9% 81.7% 13.5%
回答数 56 3 2 51 0
割合 100.0% 5.4% 3.6% 91.1% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 41 4 2 33 2
割合 100.0% 9.8% 4.9% 80.5% 4.9%

医療,福祉 回答数 260 18 6 226 10
割合 100.0% 6.9% 2.3% 86.9% 3.8%
回答数 207 36 7 149 15
割合 100.0% 17.4% 3.4% 72.0% 7.2%

無回答 回答数 9 1 0 8 0
割合 100.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%

５～９人 回答数 646 62 17 520 47
割合 100.0% 9.6% 2.6% 80.5% 7.3%

10～29人 回答数 697 85 25 558 29
割合 100.0% 12.2% 3.6% 80.1% 4.2%

30～49人 回答数 163 30 7 120 6
割合 100.0% 18.4% 4.3% 73.6% 3.7%

50～99人 回答数 112 21 1 89 1
割合 100.0% 18.8% 0.9% 79.5% 0.9%

100～299人 回答数 51 18 4 29 0
割合 100.0% 35.3% 7.8% 56.9% 0.0%

300人以上 回答数 15 7 0 8 0
割合 100.0% 46.7% 0.0% 53.3% 0.0%

無回答 回答数 10 0 0 8 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

常
用
労
働
者
数

問15　貴事業所では、次のような働き方を導入していますか。
該当する番号を一つ○で囲んでください。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



サテライトオフィス勤務

合計 導入してい
る

導入を検
討中

導入してい
ない

無回答

全体 回答数 1,694 39 20 1,515 120
割合 100.0% 2.3% 1.2% 89.4% 7.1%

建設業 回答数 193 5 1 172 15
割合 100.0% 2.6% 0.5% 89.1% 7.8%

製造業 回答数 309 7 3 278 21
割合 100.0% 2.3% 1.0% 90.0% 6.8%

情報通信業 回答数 20 4 1 14 1
割合 100.0% 20.0% 5.0% 70.0% 5.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 1 2 64 6
割合 100.0% 1.4% 2.7% 87.7% 8.2%

卸売業，小売業 回答数 321 6 6 287 22
割合 100.0% 1.9% 1.9% 89.4% 6.9%

金融業，保険業 回答数 47 2 1 41 3
割合 100.0% 4.3% 2.1% 87.2% 6.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 1 1 13 2
割合 100.0% 5.9% 5.9% 76.5% 11.8%
回答数 37 3 0 33 1
割合 100.0% 8.1% 0.0% 89.2% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 0 3 87 14
割合 100.0% 0.0% 2.9% 83.7% 13.5%
回答数 56 0 0 55 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 98.2% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 1 0 39 1
割合 100.0% 2.4% 0.0% 95.1% 2.4%

医療,福祉 回答数 260 3 0 241 16
割合 100.0% 1.2% 0.0% 92.7% 6.2%
回答数 207 6 2 182 17
割合 100.0% 2.9% 1.0% 87.9% 8.2%

無回答 回答数 9 0 0 9 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

５～９人 回答数 646 11 4 564 67
割合 100.0% 1.7% 0.6% 87.3% 10.4%

10～29人 回答数 697 18 9 632 38
割合 100.0% 2.6% 1.3% 90.7% 5.5%

30～49人 回答数 163 4 3 147 9
割合 100.0% 2.5% 1.8% 90.2% 5.5%

50～99人 回答数 112 3 2 104 3
割合 100.0% 2.7% 1.8% 92.9% 2.7%

100～299人 回答数 51 0 1 49 1
割合 100.0% 0.0% 2.0% 96.1% 2.0%

300人以上 回答数 15 3 1 11 0
割合 100.0% 20.0% 6.7% 73.3% 0.0%

無回答 回答数 10 0 0 8 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

常
用
労
働
者
数

問15　貴事業所では、次のような働き方を導入していますか。
該当する番号を一つ○で囲んでください。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



モバイル勤務

合計 導入してい
る

導入を検
討中

導入してい
ない

無回答

全体 回答数 1,694 66 27 1,488 113
割合 100.0% 3.9% 1.6% 87.8% 6.7%

建設業 回答数 193 9 3 167 14
割合 100.0% 4.7% 1.6% 86.5% 7.3%

製造業 回答数 309 8 2 278 21
割合 100.0% 2.6% 0.6% 90.0% 6.8%

情報通信業 回答数 20 7 0 12 1
割合 100.0% 35.0% 0.0% 60.0% 5.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 4 1 62 6
割合 100.0% 5.5% 1.4% 84.9% 8.2%

卸売業，小売業 回答数 321 18 6 278 19
割合 100.0% 5.6% 1.9% 86.6% 5.9%

金融業，保険業 回答数 47 6 1 37 3
割合 100.0% 12.8% 2.1% 78.7% 6.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 0 2 13 2
割合 100.0% 0.0% 11.8% 76.5% 11.8%
回答数 37 3 1 32 1
割合 100.0% 8.1% 2.7% 86.5% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 0 2 90 12
割合 100.0% 0.0% 1.9% 86.5% 11.5%
回答数 56 1 0 53 2
割合 100.0% 1.8% 0.0% 94.6% 3.6%

教育,学習支援業 回答数 41 0 1 39 1
割合 100.0% 0.0% 2.4% 95.1% 2.4%

医療,福祉 回答数 260 2 5 238 15
割合 100.0% 0.8% 1.9% 91.5% 5.8%
回答数 207 8 3 180 16
割合 100.0% 3.9% 1.4% 87.0% 7.7%

無回答 回答数 9 0 0 9 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

５～９人 回答数 646 16 8 560 62
割合 100.0% 2.5% 1.2% 86.7% 9.6%

10～29人 回答数 697 33 15 612 37
割合 100.0% 4.7% 2.2% 87.8% 5.3%

30～49人 回答数 163 8 1 145 9
割合 100.0% 4.9% 0.6% 89.0% 5.5%

50～99人 回答数 112 3 2 105 2
割合 100.0% 2.7% 1.8% 93.8% 1.8%

100～299人 回答数 51 4 0 45 2
割合 100.0% 7.8% 0.0% 88.2% 3.9%

300人以上 回答数 15 2 1 12 0
割合 100.0% 13.3% 6.7% 80.0% 0.0%

無回答 回答数 10 0 0 9 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0%

常
用
労
働
者
数

問15　貴事業所では、次のような働き方を導入していますか。
該当する番号を一つ○で囲んでください。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



問15　貴事業所では、次のような働き方を導入していますか。該当する番号を一つ○で囲んでください。
導入していない理由を教えてください。（複数回答可）

対象 特に必要
性を感じな
いから

適した職
種がない
から

希望する
従業員が
いないから

導入したい
が相談で
きる機関・
窓口がな
い

ネットワー
ク環境整
備が困難
だから

コストがか
かるから

その他 無回答

全体 回答数 1,307 322 979 74 3 75 24 128 14
割合 - 24.6% 74.9% 5.7% 0.2% 5.7% 1.8% 9.8% 1.1%

建設業 回答数 146 47 114 11 0 7 4 9 0
割合 - 32.2% 78.1% 7.5% 0.0% 4.8% 2.7% 6.2% 0.0%

製造業 回答数 239 76 178 17 0 14 5 21 4
割合 - 31.8% 74.5% 7.1% 0.0% 5.9% 2.1% 8.8% 1.7%

情報通信業 回答数 5 2 1 0 0 1 1 1 0
割合 - 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 59 10 46 1 0 4 1 9 0
割合 - 16.9% 78.0% 1.7% 0.0% 6.8% 1.7% 15.3% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 255 63 191 20 0 17 5 13 5
割合 - 24.7% 74.9% 7.8% 0.0% 6.7% 2.0% 5.1% 2.0%

金融業，保険業 回答数 30 5 21 1 0 10 2 4 0
割合 - 16.7% 70.0% 3.3% 0.0% 33.3% 6.7% 13.3% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 11 3 9 0 0 0 0 1 0
割合 - 27.3% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
回答数 18 7 11 1 0 2 0 1 0
割合 - 38.9% 61.1% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 81 22 53 2 1 1 1 12 1
割合 - 27.2% 65.4% 2.5% 1.2% 1.2% 1.2% 14.8% 1.2%
回答数 51 9 42 1 0 0 0 5 0
割合 - 17.6% 82.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 33 6 26 1 0 1 1 3 2
割合 - 18.2% 78.8% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 9.1% 6.1%

医療,福祉 回答数 224 35 171 9 1 8 0 34 1
割合 - 15.6% 76.3% 4.0% 0.4% 3.6% 0.0% 15.2% 0.4%
回答数 147 36 110 9 0 10 4 14 1
割合 - 24.5% 74.8% 6.1% 0.0% 6.8% 2.7% 9.5% 0.7%

無回答 回答数 8 1 6 1 1 0 0 1 0
割合 - 12.5% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

５～９人 回答数 509 124 367 24 2 20 5 57 7
割合 - 24.4% 72.1% 4.7% 0.4% 3.9% 1.0% 11.2% 1.4%

10～29人 回答数 547 142 414 34 1 22 10 52 5
割合 - 26.0% 75.7% 6.2% 0.2% 4.0% 1.8% 9.5% 0.9%

30～49人 回答数 119 32 94 11 0 11 4 8 0
割合 - 26.9% 79.0% 9.2% 0.0% 9.2% 3.4% 6.7% 0.0%

50～99人 回答数 87 17 67 2 0 16 4 9 1
割合 - 19.5% 77.0% 2.3% 0.0% 18.4% 4.6% 10.3% 1.1%

100～299人 回答数 29 4 24 1 0 3 0 2 0
割合 - 13.8% 82.8% 3.4% 0.0% 10.3% 0.0% 6.9% 0.0%

300人以上 回答数 8 1 8 1 0 3 0 0 0
割合 - 12.5% 100.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 8 2 5 1 0 0 1 0 1
割合 - 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



６．育児・介護休業制度について
問16　貴事業所の就業規則に育児休業制度の規定がありますか。

合計 ある ない 無回答
全体 回答数 1,694 1,225 441 28

割合 100.0% 72.3% 26.0% 1.7%
建設業 回答数 193 125 64 4

割合 100.0% 64.8% 33.2% 2.1%
製造業 回答数 309 238 66 5

割合 100.0% 77.0% 21.4% 1.6%
情報通信業 回答数 20 17 2 1

割合 100.0% 85.0% 10.0% 5.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 51 19 3

割合 100.0% 69.9% 26.0% 4.1%
卸売業，小売業 回答数 321 234 82 5

割合 100.0% 72.9% 25.5% 1.6%
金融業，保険業 回答数 47 44 3 0

割合 100.0% 93.6% 6.4% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 12 5 0

割合 100.0% 70.6% 29.4% 0.0%
回答数 37 28 9 0
割合 100.0% 75.7% 24.3% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 46 54 4
割合 100.0% 44.2% 51.9% 3.8%
回答数 56 44 12 0
割合 100.0% 78.6% 21.4% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 41 33 7 1
割合 100.0% 80.5% 17.1% 2.4%

医療,福祉 回答数 260 201 56 3
割合 100.0% 77.3% 21.5% 1.2%
回答数 207 147 58 2
割合 100.0% 71.0% 28.0% 1.0%

無回答 回答数 9 5 4 0
割合 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%

５～９人 回答数 646 365 262 19
割合 100.0% 56.5% 40.6% 2.9%

10～29人 回答数 697 532 156 9
割合 100.0% 76.3% 22.4% 1.3%

30～49人 回答数 163 146 17 0
割合 100.0% 89.6% 10.4% 0.0%

50～99人 回答数 112 110 2 0
割合 100.0% 98.2% 1.8% 0.0%

100～299人 回答数 51 51 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 6 4 0
割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



ある場合、子が何歳になるまで育児休業を取得できますか。

対象 ２歳未満 ２歳（法定
どおり）

２歳を超え
３歳未満

３歳以上 無回答

全体 回答数 1,225 456 615 94 32 28
割合 - 37.2% 50.2% 7.7% 2.6% 2.3%

建設業 回答数 125 57 56 7 3 2
割合 - 45.6% 44.8% 5.6% 2.4% 1.6%

製造業 回答数 238 88 120 18 7 5
割合 - 37.0% 50.4% 7.6% 2.9% 2.1%

情報通信業 回答数 17 4 11 1 0 1
割合 - 23.5% 64.7% 5.9% 0.0% 5.9%

運輸業，郵便業 回答数 51 24 22 4 1 0
割合 - 47.1% 43.1% 7.8% 2.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 234 77 133 7 10 7
割合 - 32.9% 56.8% 3.0% 4.3% 3.0%

金融業，保険業 回答数 44 14 18 12 0 0
割合 - 31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 12 2 9 1 0 0
割合 - 16.7% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0%
回答数 28 12 14 2 0 0
割合 - 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 46 16 20 6 2 2
割合 - 34.8% 43.5% 13.0% 4.3% 4.3%
回答数 44 16 25 1 0 2
割合 - 36.4% 56.8% 2.3% 0.0% 4.5%

教育,学習支援業 回答数 33 5 21 4 1 2
割合 - 15.2% 63.6% 12.1% 3.0% 6.1%

医療,福祉 回答数 201 79 93 20 5 4
割合 - 39.3% 46.3% 10.0% 2.5% 2.0%
回答数 147 60 70 11 3 3
割合 - 40.8% 47.6% 7.5% 2.0% 2.0%

無回答 回答数 5 2 3 0 0 0
割合 - 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 365 145 176 18 12 14
割合 - 39.7% 48.2% 4.9% 3.3% 3.8%

10～29人 回答数 532 213 261 42 9 7
割合 - 40.0% 49.1% 7.9% 1.7% 1.3%

30～49人 回答数 146 50 76 15 2 3
割合 - 34.2% 52.1% 10.3% 1.4% 2.1%

50～99人 回答数 110 35 56 8 7 4
割合 - 31.8% 50.9% 7.3% 6.4% 3.6%

100～299人 回答数 51 9 35 6 1 0
割合 - 17.6% 68.6% 11.8% 2.0% 0.0%

300人以上 回答数 15 2 8 5 0 0
割合 - 13.3% 53.3% 33.3% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 6 2 3 0 1 0
割合 - 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問17　貴事業所が把握した出産者、配偶者出産者及び育児休業者の人数を教えてください。
（令和２年４月１日から令和３年３月31日までの間に、在職中に出産した女性及び配偶者が出産した男性）
（育児休業取得者は、出産のあった従業員のうち令和３年４月１日までに育児休業を開始した者。（休業申出者を含む））

出産者（女性） 配偶者出産者（男性）
回答数 出産のあった従業員(人)　うち育児休業取得(予定を含む)者育児休業取得率 回答数 出産のあった従業員(人)　うち育児休業取得(予定を含む)者育児休業取得率

全体 293 556 536 96.4% 204 686 136 19.8%
- - - -

建設業 20 24 21 87.5% 24 41 7 17.1%
- - - - - -

製造業 62 130 127 97.7% 63 364 86 23.6%
- - - - - -

情報通信業 4 10 10 100.0% 6 28 9 32.1%
- - - - - -

運輸業，郵便業 10 18 18 100.0% 12 32 4 12.5%
- - - - - -

卸売業，小売業 42 63 60 95.2% 34 56 3 5.4%
- - - - - -

金融業，保険業 11 25 25 100.0% 12 61 6 9.8%
- - - - - -

不動産業,物品賃貸業 4 4 4 100.0% 4 6 0 0.0%
- - - - - -
5 7 7 100.0% 5 6 3 50.0%
- - - - - -

宿泊業，飲食業 13 21 19 90.5% 5 8 1 12.5%
- - - - - -
11 15 15 100.0% 5 6 0 0.0%
- - - - - -

教育,学習支援業 9 11 11 100.0% 8 16 2 12.5%
- - - - - -

医療,福祉 75 189 182 96.3% 12 46 7 15.2%
- - - - - -
25 35 33 94.3% 13 15 8 53.3%
- - - - - -

無回答 2 4 4 100.0% 1 1 0 0.0%
- - - - - -

５～９人 49 64 56 87.5% 26 32 11 34.4%
- - - - - -

10～29人 104 132 125 94.7% 67 101 18 17.8%
- - - - - -

30～49人 50 69 67 97.1% 33 48 11 22.9%
- - - - - -

50～99人 42 63 60 95.2% 34 55 6 10.9%
- - - - - -

100～299人 37 85 85 100.0% 31 81 15 18.5%
- - - - - -

300人以上 10 142 142 100.0% 12 368 75 20.4%
- - - - - -

無回答 1 1 1 100.0% 1 1 0 0.0%
- - - - - -

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



合計 ある ない 無回答
全体 回答数 1,694 950 686 58

割合 100.0% 56.1% 40.5% 3.4%
建設業 回答数 193 100 85 8

割合 100.0% 51.8% 44.0% 4.1%
製造業 回答数 309 185 110 14

割合 100.0% 59.9% 35.6% 4.5%
情報通信業 回答数 20 16 4 0

割合 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 41 31 1

割合 100.0% 56.2% 42.5% 1.4%
卸売業，小売業 回答数 321 185 125 11

割合 100.0% 57.6% 38.9% 3.4%
金融業，保険業 回答数 47 37 10 0

割合 100.0% 78.7% 21.3% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 10 7 0

割合 100.0% 58.8% 41.2% 0.0%
回答数 37 21 16 0
割合 100.0% 56.8% 43.2% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 28 70 6
割合 100.0% 26.9% 67.3% 5.8%
回答数 56 26 28 2
割合 100.0% 46.4% 50.0% 3.6%

教育,学習支援業 回答数 41 27 13 1
割合 100.0% 65.9% 31.7% 2.4%

医療,福祉 回答数 260 160 92 8
割合 100.0% 61.5% 35.4% 3.1%
回答数 207 109 92 6
割合 100.0% 52.7% 44.4% 2.9%

無回答 回答数 9 5 3 1
割合 100.0% 55.6% 33.3% 11.1%

５～９人 回答数 646 285 330 31
割合 100.0% 44.1% 51.1% 4.8%

10～29人 回答数 697 406 267 24
割合 100.0% 58.2% 38.3% 3.4%

30～49人 回答数 163 111 51 1
割合 100.0% 68.1% 31.3% 0.6%

50～99人 回答数 112 86 25 1
割合 100.0% 76.8% 22.3% 0.9%

100～299人 回答数 51 44 7 0
割合 100.0% 86.3% 13.7% 0.0%

300人以上 回答数 15 13 2 0
割合 100.0% 86.7% 13.3% 0.0%

無回答 回答数 10 5 4 1
割合 100.0% 50.0% 40.0% 10.0%

常
用
労
働
者
数

問18　貴事業所には、育児に関する目的のために利用することができる休暇制度の規定は
ありますか。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



ある場合、子が何歳になるまで利用できますか。

合計 １歳以下 1歳を超え
３歳未満

３歳～小学
校就学の
始期に達
するまで

小学校入
学以降も
利用可能

無回答

全体 回答数 950 239 306 276 112 17
割合 100.0% 25.2% 32.2% 29.1% 11.8% 1.8%

建設業 回答数 100 25 28 29 18 0
割合 100.0% 25.0% 28.0% 29.0% 18.0% 0.0%

製造業 回答数 185 48 64 45 23 5
割合 100.0% 25.9% 34.6% 24.3% 12.4% 2.7%

情報通信業 回答数 16 2 4 7 3 0
割合 100.0% 12.5% 25.0% 43.8% 18.8% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 41 11 12 12 6 0
割合 100.0% 26.8% 29.3% 29.3% 14.6% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 185 43 73 53 14 2
割合 100.0% 23.2% 39.5% 28.6% 7.6% 1.1%

金融業，保険業 回答数 37 8 8 15 5 1
割合 100.0% 21.6% 21.6% 40.5% 13.5% 2.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 3 3 2 2 0
割合 100.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0%
回答数 21 6 10 4 1 0
割合 100.0% 28.6% 47.6% 19.0% 4.8% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 28 3 8 12 3 2
割合 100.0% 10.7% 28.6% 42.9% 10.7% 7.1%
回答数 26 10 7 3 5 1
割合 100.0% 38.5% 26.9% 11.5% 19.2% 3.8%

教育,学習支援業 回答数 27 3 8 12 4 0
割合 100.0% 11.1% 29.6% 44.4% 14.8% 0.0%

医療,福祉 回答数 160 44 46 48 19 3
割合 100.0% 27.5% 28.8% 30.0% 11.9% 1.9%
回答数 109 31 33 34 8 3
割合 100.0% 28.4% 30.3% 31.2% 7.3% 2.8%

無回答 回答数 5 2 2 0 1 0
割合 100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

５～９人 回答数 285 78 87 71 41 8
割合 100.0% 27.4% 30.5% 24.9% 14.4% 2.8%

10～29人 回答数 406 108 142 107 42 7
割合 100.0% 26.6% 35.0% 26.4% 10.3% 1.7%

30～49人 回答数 111 26 38 36 9 2
割合 100.0% 23.4% 34.2% 32.4% 8.1% 1.8%

50～99人 回答数 86 21 21 35 9 0
割合 100.0% 24.4% 24.4% 40.7% 10.5% 0.0%

100～299人 回答数 44 3 14 21 6 0
割合 100.0% 6.8% 31.8% 47.7% 13.6% 0.0%

300人以上 回答数 13 1 4 4 4 0
割合 100.0% 7.7% 30.8% 30.8% 30.8% 0.0%

無回答 回答数 5 2 0 2 1 0
割合 100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
短時間勤務制度

３歳未満 ３歳～小学
校就学す
る前の一
定の年齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９歳）
まで

小学校４年
生～小学
校卒業（又
は12歳）ま
で

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

導入している

短時間勤務制度 30.3 2.8 9.3 3.5 2.2 5.4 24.6 21.8 53.5
所定外労働の制限 19.7 2.8 12.8 1.8 1.1 3.5 31.2 27.2 41.7
フレックスタイム制度 2.7 0.5 1.2 0.2 0.4 4.7 57.0 33.4 9.7
始業・終業時刻の繰上げ・繰り下げ 11.3 2.1 5.0 1.2 1.2 7.4 41.9 29.9 28.2
事業所内保育施設の設営・運営 1.2 0.4 0.2 0.1 0.0 0.6 62.7 34.9 2.5
育児に要する経費の援助措置 1.5 0.4 0.6 0.1 0.4 2.1 60.3 34.7 5.1
育児休業に準ずる措置 11.3 1.1 2.9 0.6 0.6 2.3 48.2 32.9 18.8
在宅勤務・テレワーク 1.0 0.3 0.1 0.0 0.2 4.4 59.9 34.1 6.0



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
短時間勤務制度

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 513 48 158 59 37 92 417 370
割合 100.0% 30.3% 2.8% 9.3% 3.5% 2.2% 5.4% 24.6% 21.8%

建設業 回答数 193 42 4 19 4 5 6 54 59
割合 100.0% 21.8% 2.1% 9.8% 2.1% 2.6% 3.1% 28.0% 30.6%

製造業 回答数 309 94 10 32 13 9 18 66 67
割合 100.0% 30.4% 3.2% 10.4% 4.2% 2.9% 5.8% 21.4% 21.7%

情報通信業 回答数 20 4 1 4 3 1 1 3 3
割合 100.0% 20.0% 5.0% 20.0% 15.0% 5.0% 5.0% 15.0% 15.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 20 3 4 4 0 3 24 15
割合 100.0% 27.4% 4.1% 5.5% 5.5% 0.0% 4.1% 32.9% 20.5%

卸売業，小売業 回答数 321 97 9 34 11 9 10 75 76
割合 100.0% 30.2% 2.8% 10.6% 3.4% 2.8% 3.1% 23.4% 23.7%

金融業，保険業 回答数 47 13 0 12 7 2 2 6 5
割合 100.0% 27.7% 0.0% 25.5% 14.9% 4.3% 4.3% 12.8% 10.6%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 7 0 1 1 1 0 5 2
割合 100.0% 41.2% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 29.4% 11.8%
回答数 37 13 2 2 0 0 4 9 7
割合 100.0% 35.1% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 10.8% 24.3% 18.9%

宿泊業，飲食業 回答数 104 23 3 4 3 1 7 33 30
割合 100.0% 22.1% 2.9% 3.8% 2.9% 1.0% 6.7% 31.7% 28.8%
回答数 56 13 5 4 2 0 8 11 13
割合 100.0% 23.2% 8.9% 7.1% 3.6% 0.0% 14.3% 19.6% 23.2%

教育,学習支援業 回答数 41 19 2 5 0 0 1 6 8
割合 100.0% 46.3% 4.9% 12.2% 0.0% 0.0% 2.4% 14.6% 19.5%

医療,福祉 回答数 260 106 4 19 6 3 22 67 33
割合 100.0% 40.8% 1.5% 7.3% 2.3% 1.2% 8.5% 25.8% 12.7%
回答数 207 61 5 17 5 6 9 55 49
割合 100.0% 29.5% 2.4% 8.2% 2.4% 2.9% 4.3% 26.6% 23.7%

無回答 回答数 9 1 0 1 0 0 1 3 3
割合 100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 33.3%

５～９人 回答数 646 139 13 42 13 15 36 208 180
割合 100.0% 21.5% 2.0% 6.5% 2.0% 2.3% 5.6% 32.2% 27.9%

10～29人 回答数 697 220 19 56 18 18 40 180 146
割合 100.0% 31.6% 2.7% 8.0% 2.6% 2.6% 5.7% 25.8% 20.9%

30～49人 回答数 163 74 9 23 5 1 9 13 29
割合 100.0% 45.4% 5.5% 14.1% 3.1% 0.6% 5.5% 8.0% 17.8%

50～99人 回答数 112 58 4 17 8 3 4 11 7
割合 100.0% 51.8% 3.6% 15.2% 7.1% 2.7% 3.6% 9.8% 6.3%

100～299人 回答数 51 18 3 15 8 0 3 2 2
割合 100.0% 35.3% 5.9% 29.4% 15.7% 0.0% 5.9% 3.9% 3.9%

300人以上 回答数 15 2 0 5 7 0 0 0 1
割合 100.0% 13.3% 0.0% 33.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

無回答 回答数 10 2 0 0 0 0 0 3 5
割合 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
所定外労働の制限

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 333 47 217 30 19 59 529 460
割合 100.0% 19.7% 2.8% 12.8% 1.8% 1.1% 3.5% 31.2% 27.2%

建設業 回答数 193 32 2 25 4 0 6 58 66
割合 100.0% 16.6% 1.0% 13.0% 2.1% 0.0% 3.1% 30.1% 34.2%

製造業 回答数 309 65 10 41 6 7 13 84 83
割合 100.0% 21.0% 3.2% 13.3% 1.9% 2.3% 4.2% 27.2% 26.9%

情報通信業 回答数 20 3 0 6 2 0 1 3 5
割合 100.0% 15.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 5.0% 15.0% 25.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 13 1 9 1 0 3 25 21
割合 100.0% 17.8% 1.4% 12.3% 1.4% 0.0% 4.1% 34.2% 28.8%

卸売業，小売業 回答数 321 66 13 42 4 5 5 99 87
割合 100.0% 20.6% 4.0% 13.1% 1.2% 1.6% 1.6% 30.8% 27.1%

金融業，保険業 回答数 47 10 1 14 4 1 1 9 7
割合 100.0% 21.3% 2.1% 29.8% 8.5% 2.1% 2.1% 19.1% 14.9%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 6 1 1 1 0 0 5 3
割合 100.0% 35.3% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4% 17.6%
回答数 37 7 1 4 0 0 2 14 9
割合 100.0% 18.9% 2.7% 10.8% 0.0% 0.0% 5.4% 37.8% 24.3%

宿泊業，飲食業 回答数 104 20 3 5 0 0 7 37 32
割合 100.0% 19.2% 2.9% 4.8% 0.0% 0.0% 6.7% 35.6% 30.8%
回答数 56 7 3 8 1 0 5 16 16
割合 100.0% 12.5% 5.4% 14.3% 1.8% 0.0% 8.9% 28.6% 28.6%

教育,学習支援業 回答数 41 12 1 8 0 0 0 8 12
割合 100.0% 29.3% 2.4% 19.5% 0.0% 0.0% 0.0% 19.5% 29.3%

医療,福祉 回答数 260 56 4 33 3 2 13 91 58
割合 100.0% 21.5% 1.5% 12.7% 1.2% 0.8% 5.0% 35.0% 22.3%
回答数 207 36 7 20 4 4 2 77 57
割合 100.0% 17.4% 3.4% 9.7% 1.9% 1.9% 1.0% 37.2% 27.5%

無回答 回答数 9 0 0 1 0 0 1 3 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 44.4%

５～９人 回答数 646 79 12 60 7 5 25 248 210
割合 100.0% 12.2% 1.9% 9.3% 1.1% 0.8% 3.9% 38.4% 32.5%

10～29人 回答数 697 141 19 84 11 12 24 224 182
割合 100.0% 20.2% 2.7% 12.1% 1.6% 1.7% 3.4% 32.1% 26.1%

30～49人 回答数 163 49 8 26 1 0 5 27 47
割合 100.0% 30.1% 4.9% 16.0% 0.6% 0.0% 3.1% 16.6% 28.8%

50～99人 回答数 112 37 6 28 6 2 2 17 14
割合 100.0% 33.0% 5.4% 25.0% 5.4% 1.8% 1.8% 15.2% 12.5%

100～299人 回答数 51 20 2 12 4 0 3 9 1
割合 100.0% 39.2% 3.9% 23.5% 7.8% 0.0% 5.9% 17.6% 2.0%

300人以上 回答数 15 6 0 6 1 0 0 1 1
割合 100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

無回答 回答数 10 1 0 1 0 0 0 3 5
割合 100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
フレックスタイム制度

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 45 8 21 3 7 80 965 565
割合 100.0% 2.7% 0.5% 1.2% 0.2% 0.4% 4.7% 57.0% 33.4%

建設業 回答数 193 5 0 1 0 1 10 96 80
割合 100.0% 2.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 5.2% 49.7% 41.5%

製造業 回答数 309 10 2 3 0 2 22 172 98
割合 100.0% 3.2% 0.6% 1.0% 0.0% 0.6% 7.1% 55.7% 31.7%

情報通信業 回答数 20 0 0 1 0 0 5 8 6
割合 100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 25.0% 40.0% 30.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 3 1 1 1 0 4 41 22
割合 100.0% 4.1% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 5.5% 56.2% 30.1%

卸売業，小売業 回答数 321 9 1 2 0 1 9 186 113
割合 100.0% 2.8% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 2.8% 57.9% 35.2%

金融業，保険業 回答数 47 0 0 0 1 0 4 33 9
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 8.5% 70.2% 19.1%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 1 0 0 0 0 0 12 4
割合 100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 23.5%
回答数 37 1 0 2 0 0 2 22 10
割合 100.0% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 5.4% 59.5% 27.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 4 1 1 0 1 5 57 35
割合 100.0% 3.8% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 4.8% 54.8% 33.7%
回答数 56 1 1 0 0 0 2 27 25
割合 100.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 48.2% 44.6%

教育,学習支援業 回答数 41 2 0 1 0 0 3 21 14
割合 100.0% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 51.2% 34.1%

医療,福祉 回答数 260 6 1 6 1 1 4 169 72
割合 100.0% 2.3% 0.4% 2.3% 0.4% 0.4% 1.5% 65.0% 27.7%
回答数 207 3 1 3 0 1 10 116 73
割合 100.0% 1.4% 0.5% 1.4% 0.0% 0.5% 4.8% 56.0% 35.3%

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 0 5 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4%

５～９人 回答数 646 16 3 9 0 2 23 358 235
割合 100.0% 2.5% 0.5% 1.4% 0.0% 0.3% 3.6% 55.4% 36.4%

10～29人 回答数 697 23 2 7 1 3 32 391 238
割合 100.0% 3.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.4% 4.6% 56.1% 34.1%

30～49人 回答数 163 2 2 1 0 1 7 92 58
割合 100.0% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 4.3% 56.4% 35.6%

50～99人 回答数 112 3 1 2 2 1 7 73 23
割合 100.0% 2.7% 0.9% 1.8% 1.8% 0.9% 6.3% 65.2% 20.5%

100～299人 回答数 51 0 0 2 0 0 5 39 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 9.8% 76.5% 9.8%

300人以上 回答数 15 1 0 0 0 0 4 9 1
割合 100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 60.0% 6.7%

無回答 回答数 10 0 0 0 0 0 2 3 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
始業・終業時刻の繰上げ・繰り下げ

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 192 35 84 21 21 125 710 506
割合 100.0% 11.3% 2.1% 5.0% 1.2% 1.2% 7.4% 41.9% 29.9%

建設業 回答数 193 15 5 14 2 4 15 70 68
割合 100.0% 7.8% 2.6% 7.3% 1.0% 2.1% 7.8% 36.3% 35.2%

製造業 回答数 309 39 6 15 5 4 23 129 88
割合 100.0% 12.6% 1.9% 4.9% 1.6% 1.3% 7.4% 41.7% 28.5%

情報通信業 回答数 20 1 0 2 2 0 4 3 8
割合 100.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 40.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 7 0 1 1 0 4 35 25
割合 100.0% 9.6% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 5.5% 47.9% 34.2%

卸売業，小売業 回答数 321 47 9 12 3 4 17 125 104
割合 100.0% 14.6% 2.8% 3.7% 0.9% 1.2% 5.3% 38.9% 32.4%

金融業，保険業 回答数 47 3 0 5 3 1 4 23 8
割合 100.0% 6.4% 0.0% 10.6% 6.4% 2.1% 8.5% 48.9% 17.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 4 0 1 1 0 1 7 3
割合 100.0% 23.5% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 41.2% 17.6%
回答数 37 9 0 1 0 0 5 14 8
割合 100.0% 24.3% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 13.5% 37.8% 21.6%

宿泊業，飲食業 回答数 104 11 3 3 1 1 8 47 30
割合 100.0% 10.6% 2.9% 2.9% 1.0% 1.0% 7.7% 45.2% 28.8%
回答数 56 5 4 1 0 0 7 20 19
割合 100.0% 8.9% 7.1% 1.8% 0.0% 0.0% 12.5% 35.7% 33.9%

教育,学習支援業 回答数 41 7 1 3 0 0 4 13 13
割合 100.0% 17.1% 2.4% 7.3% 0.0% 0.0% 9.8% 31.7% 31.7%

医療,福祉 回答数 260 27 4 13 3 2 19 127 65
割合 100.0% 10.4% 1.5% 5.0% 1.2% 0.8% 7.3% 48.8% 25.0%
回答数 207 17 3 13 0 5 13 93 63
割合 100.0% 8.2% 1.4% 6.3% 0.0% 2.4% 6.3% 44.9% 30.4%

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 1 4 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4%

５～９人 回答数 646 61 13 26 2 10 40 282 212
割合 100.0% 9.4% 2.0% 4.0% 0.3% 1.5% 6.2% 43.7% 32.8%

10～29人 回答数 697 74 14 32 9 8 50 302 208
割合 100.0% 10.6% 2.0% 4.6% 1.3% 1.1% 7.2% 43.3% 29.8%

30～49人 回答数 163 32 3 9 2 1 16 48 52
割合 100.0% 19.6% 1.8% 5.5% 1.2% 0.6% 9.8% 29.4% 31.9%

50～99人 回答数 112 20 4 6 6 2 10 43 21
割合 100.0% 17.9% 3.6% 5.4% 5.4% 1.8% 8.9% 38.4% 18.8%

100～299人 回答数 51 4 1 9 1 0 8 22 6
割合 100.0% 7.8% 2.0% 17.6% 2.0% 0.0% 15.7% 43.1% 11.8%

300人以上 回答数 15 1 0 2 1 0 1 8 2
割合 100.0% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 53.3% 13.3%

無回答 回答数 10 0 0 0 0 0 0 5 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
事業所内保育施設の設営・運営

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 20 6 4 1 0 10 1,062 591
割合 100.0% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 0.6% 62.7% 34.9%

建設業 回答数 193 1 0 0 0 0 3 108 81
割合 100.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 56.0% 42.0%

製造業 回答数 309 2 0 0 0 0 1 204 102
割合 100.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 66.0% 33.0%

情報通信業 回答数 20 0 0 1 0 0 0 11 8
割合 100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.0% 40.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 1 1 1 0 0 1 45 24
割合 100.0% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 61.6% 32.9%

卸売業，小売業 回答数 321 2 1 1 0 0 2 201 114
割合 100.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 62.6% 35.5%

金融業，保険業 回答数 47 0 0 0 0 0 0 37 10
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.7% 21.3%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 0 1 0 0 0 0 11 5
割合 100.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 29.4%
回答数 37 0 0 0 0 0 0 26 11
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.3% 29.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 1 0 0 0 0 0 66 37
割合 100.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.5% 35.6%
回答数 56 0 0 0 0 0 0 31 25
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.4% 44.6%

教育,学習支援業 回答数 41 1 0 1 0 0 1 23 15
割合 100.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 56.1% 36.6%

医療,福祉 回答数 260 11 2 0 1 0 0 166 80
割合 100.0% 4.2% 0.8% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 63.8% 30.8%
回答数 207 1 1 0 0 0 2 128 75
割合 100.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 61.8% 36.2%

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 0 5 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4%

５～９人 回答数 646 6 3 3 1 0 4 382 247
割合 100.0% 0.9% 0.5% 0.5% 0.2% 0.0% 0.6% 59.1% 38.2%

10～29人 回答数 697 6 2 0 0 0 6 439 244
割合 100.0% 0.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 63.0% 35.0%

30～49人 回答数 163 2 0 0 0 0 0 103 58
割合 100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.2% 35.6%

50～99人 回答数 112 2 0 0 0 0 0 81 29
割合 100.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.3% 25.9%

100～299人 回答数 51 2 0 1 0 0 0 42 6
割合 100.0% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4% 11.8%

300人以上 回答数 15 2 1 0 0 0 0 10 2
割合 100.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 13.3%

無回答 回答数 10 0 0 0 0 0 0 5 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
育児に要する経費の援助措置

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 26 7 10 2 6 35 1,021 587
割合 100.0% 1.5% 0.4% 0.6% 0.1% 0.4% 2.1% 60.3% 34.7%

建設業 回答数 193 1 0 1 0 0 9 101 81
割合 100.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 4.7% 52.3% 42.0%

製造業 回答数 309 6 0 2 1 2 5 191 102
割合 100.0% 1.9% 0.0% 0.6% 0.3% 0.6% 1.6% 61.8% 33.0%

情報通信業 回答数 20 1 0 1 0 1 0 9 8
割合 100.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 45.0% 40.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 1 0 1 0 0 4 43 24
割合 100.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 5.5% 58.9% 32.9%

卸売業，小売業 回答数 321 4 2 4 1 2 6 189 113
割合 100.0% 1.2% 0.6% 1.2% 0.3% 0.6% 1.9% 58.9% 35.2%

金融業，保険業 回答数 47 1 0 0 0 1 1 34 10
割合 100.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 72.3% 21.3%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 1 0 0 0 0 0 11 5
割合 100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 29.4%
回答数 37 1 0 0 0 0 0 25 11
割合 100.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.6% 29.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 0 0 0 0 0 2 65 37
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 62.5% 35.6%
回答数 56 1 1 0 0 0 1 31 22
割合 100.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 55.4% 39.3%

教育,学習支援業 回答数 41 0 0 0 0 0 0 25 16
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.0% 39.0%

医療,福祉 回答数 260 8 2 1 0 0 2 168 79
割合 100.0% 3.1% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 64.6% 30.4%
回答数 207 1 2 0 0 0 5 124 75
割合 100.0% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 59.9% 36.2%

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 0 5 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4%

５～９人 回答数 646 7 5 4 1 0 13 369 247
割合 100.0% 1.1% 0.8% 0.6% 0.2% 0.0% 2.0% 57.1% 38.2%

10～29人 回答数 697 9 2 3 1 4 16 418 244
割合 100.0% 1.3% 0.3% 0.4% 0.1% 0.6% 2.3% 60.0% 35.0%

30～49人 回答数 163 5 0 1 0 0 4 97 56
割合 100.0% 3.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 2.5% 59.5% 34.4%

50～99人 回答数 112 3 0 1 0 0 0 80 28
割合 100.0% 2.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 25.0%

100～299人 回答数 51 0 0 1 0 1 1 43 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 84.3% 9.8%

300人以上 回答数 15 2 0 0 0 1 1 9 2
割合 100.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 60.0% 13.3%

無回答 回答数 10 0 0 0 0 0 0 5 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
育児休業に準ずる措置

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 192 19 49 10 11 39 816 558
割合 100.0% 11.3% 1.1% 2.9% 0.6% 0.6% 2.3% 48.2% 32.9%

建設業 回答数 193 16 1 6 1 1 6 83 79
割合 100.0% 8.3% 0.5% 3.1% 0.5% 0.5% 3.1% 43.0% 40.9%

製造業 回答数 309 42 3 9 2 2 9 144 98
割合 100.0% 13.6% 1.0% 2.9% 0.6% 0.6% 2.9% 46.6% 31.7%

情報通信業 回答数 20 1 0 1 1 1 0 8 8
割合 100.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 40.0% 40.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 9 1 2 1 0 4 33 23
割合 100.0% 12.3% 1.4% 2.7% 1.4% 0.0% 5.5% 45.2% 31.5%

卸売業，小売業 回答数 321 42 4 9 2 3 5 150 106
割合 100.0% 13.1% 1.2% 2.8% 0.6% 0.9% 1.6% 46.7% 33.0%

金融業，保険業 回答数 47 3 1 0 1 0 1 30 11
割合 100.0% 6.4% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1% 63.8% 23.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 4 0 0 0 0 0 9 4
割合 100.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 23.5%
回答数 37 4 0 3 0 0 1 20 9
割合 100.0% 10.8% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7% 54.1% 24.3%

宿泊業，飲食業 回答数 104 5 2 3 0 1 0 56 37
割合 100.0% 4.8% 1.9% 2.9% 0.0% 1.0% 0.0% 53.8% 35.6%
回答数 56 4 1 1 0 0 1 26 23
割合 100.0% 7.1% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 46.4% 41.1%

教育,学習支援業 回答数 41 3 0 0 0 0 1 22 15
割合 100.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 53.7% 36.6%

医療,福祉 回答数 260 36 3 8 1 1 6 135 70
割合 100.0% 13.8% 1.2% 3.1% 0.4% 0.4% 2.3% 51.9% 26.9%
回答数 207 22 3 7 1 2 5 96 71
割合 100.0% 10.6% 1.4% 3.4% 0.5% 1.0% 2.4% 46.4% 34.3%

無回答 回答数 9 1 0 0 0 0 0 4 4
割合 100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 44.4%

５～９人 回答数 646 54 8 16 3 6 15 313 231
割合 100.0% 8.4% 1.2% 2.5% 0.5% 0.9% 2.3% 48.5% 35.8%

10～29人 回答数 697 80 3 20 2 4 15 342 231
割合 100.0% 11.5% 0.4% 2.9% 0.3% 0.6% 2.2% 49.1% 33.1%

30～49人 回答数 163 26 4 6 2 0 4 63 58
割合 100.0% 16.0% 2.5% 3.7% 1.2% 0.0% 2.5% 38.7% 35.6%

50～99人 回答数 112 14 2 5 1 1 2 61 26
割合 100.0% 12.5% 1.8% 4.5% 0.9% 0.9% 1.8% 54.5% 23.2%

100～299人 回答数 51 13 0 2 1 0 3 27 5
割合 100.0% 25.5% 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 5.9% 52.9% 9.8%

300人以上 回答数 15 3 1 0 1 0 0 7 3
割合 100.0% 20.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0%

無回答 回答数 10 2 1 0 0 0 0 3 4
割合 100.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問19　貴事業所には、育児のため所定労働時間の短縮措置等の制度はありますか。
在宅勤務・テレワーク

合計 ３歳未満 ３歳～小
学校就学
する前の
一定の年
齢

小学校の
始期に達
するまで

小学校入
学～小学
校３年生
（又は９
歳）まで

小学校４
年生～小
学校卒業
（又は12
歳）まで

小学校卒
業以降も
利用可能

制度なし 無回答

全体 回答数 1,694 17 5 2 0 4 74 1,014 578
割合 100.0% 1.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.2% 4.4% 59.9% 34.1%

建設業 回答数 193 2 0 1 0 0 9 103 78
割合 100.0% 1.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 4.7% 53.4% 40.4%

製造業 回答数 309 2 1 0 0 0 13 191 102
割合 100.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 61.8% 33.0%

情報通信業 回答数 20 0 0 0 0 1 5 9 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 25.0% 45.0% 25.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 1 0 1 0 0 4 43 24
割合 100.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 5.5% 58.9% 32.9%

卸売業，小売業 回答数 321 6 2 0 0 0 11 186 116
割合 100.0% 1.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 57.9% 36.1%

金融業，保険業 回答数 47 0 0 0 0 1 7 31 8
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 14.9% 66.0% 17.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 0 0 0 0 0 2 11 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 64.7% 23.5%
回答数 37 1 0 0 0 1 3 22 10
割合 100.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 8.1% 59.5% 27.0%

宿泊業，飲食業 回答数 104 0 0 0 0 0 0 67 37
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.4% 35.6%
回答数 56 0 0 0 0 0 2 30 24
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 53.6% 42.9%

教育,学習支援業 回答数 41 0 0 0 0 0 4 22 15
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 53.7% 36.6%

医療,福祉 回答数 260 1 0 0 0 0 6 173 80
割合 100.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 66.5% 30.8%
回答数 207 4 2 0 0 1 8 121 71
割合 100.0% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.9% 58.5% 34.3%

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 0 5 4
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4%

５～９人 回答数 646 10 2 0 0 1 13 373 247
割合 100.0% 1.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 2.0% 57.7% 38.2%

10～29人 回答数 697 6 1 1 0 0 37 417 235
割合 100.0% 0.9% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 5.3% 59.8% 33.7%

30～49人 回答数 163 1 1 0 0 1 8 95 57
割合 100.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 4.9% 58.3% 35.0%

50～99人 回答数 112 0 1 0 0 0 6 77 28
割合 100.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 68.8% 25.0%

100～299人 回答数 51 0 0 1 0 0 8 37 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 15.7% 72.5% 9.8%

300人以上 回答数 15 0 0 0 0 2 2 10 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 13.3% 66.7% 6.7%

無回答 回答数 10 0 0 0 0 0 0 5 5
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



該当する番号を一つ○で囲んでください。

合計 ある ない 無回答
全体 回答数 1,694 1,096 550 48

割合 100.0% 64.7% 32.5% 2.8%
建設業 回答数 193 114 74 5

割合 100.0% 59.1% 38.3% 2.6%
製造業 回答数 309 214 86 9

割合 100.0% 69.3% 27.8% 2.9%
情報通信業 回答数 20 17 2 1

割合 100.0% 85.0% 10.0% 5.0%
運輸業，郵便業 回答数 73 48 24 1

割合 100.0% 65.8% 32.9% 1.4%
卸売業，小売業 回答数 321 205 108 8

割合 100.0% 63.9% 33.6% 2.5%
金融業，保険業 回答数 47 44 3 0

割合 100.0% 93.6% 6.4% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 17 11 5 1

割合 100.0% 64.7% 29.4% 5.9%
回答数 37 26 10 1
割合 100.0% 70.3% 27.0% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 40 56 8
割合 100.0% 38.5% 53.8% 7.7%
回答数 56 32 21 3
割合 100.0% 57.1% 37.5% 5.4%

教育,学習支援業 回答数 41 30 11 0
割合 100.0% 73.2% 26.8% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 180 72 8
割合 100.0% 69.2% 27.7% 3.1%
回答数 207 131 73 3
割合 100.0% 63.3% 35.3% 1.4%

無回答 回答数 9 4 5 0
割合 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%

５～９人 回答数 646 310 304 32
割合 100.0% 48.0% 47.1% 5.0%

10～29人 回答数 697 474 209 14
割合 100.0% 68.0% 30.0% 2.0%

30～49人 回答数 163 139 22 2
割合 100.0% 85.3% 13.5% 1.2%

50～99人 回答数 112 103 9 0
割合 100.0% 92.0% 8.0% 0.0%

100～299人 回答数 51 51 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 4 6 0
割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

常
用
労
働
者
数

問20　貴事業所には、介護休業制度の規定がありますか。
ある場合、介護休業期間の最長限度を定めていますか。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



問20　貴事業所には、介護休業制度の規定がありますか。ある場合、介護休業期間の最長限度を定めていますか。
該当する番号を一つ○で囲んでください。

合計 通算して
93日（法定
どおり）

93日を超
え６か月未
満

６か月 ６か月を超
え１年未満

１年 １年を超え
る期間

期限の制
限はない

無回答

全体 回答数 1,096 914 27 19 10 41 9 43 33
割合 100.0% 83.4% 2.5% 1.7% 0.9% 3.7% 0.8% 3.9% 3.0%

建設業 回答数 114 93 3 0 4 0 2 10 2
割合 100.0% 81.6% 2.6% 0.0% 3.5% 0.0% 1.8% 8.8% 1.8%

製造業 回答数 214 177 4 2 4 10 1 7 9
割合 100.0% 82.7% 1.9% 0.9% 1.9% 4.7% 0.5% 3.3% 4.2%

情報通信業 回答数 17 13 1 0 0 3 0 0 0
割合 100.0% 76.5% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 48 44 1 0 0 2 0 1 0
割合 100.0% 91.7% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 205 179 2 1 0 10 2 5 6
割合 100.0% 87.3% 1.0% 0.5% 0.0% 4.9% 1.0% 2.4% 2.9%

金融業，保険業 回答数 44 26 3 5 1 5 2 0 2
割合 100.0% 59.1% 6.8% 11.4% 2.3% 11.4% 4.5% 0.0% 4.5%

不動産業,物品賃貸業 回答数 11 9 0 2 0 0 0 0 0
割合 100.0% 81.8% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 26 24 2 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 40 36 0 1 0 1 1 1 0
割合 100.0% 90.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0%
回答数 32 29 1 0 0 0 0 1 1
割合 100.0% 90.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1%

教育,学習支援業 回答数 30 24 0 3 0 1 0 1 1
割合 100.0% 80.0% 0.0% 10.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 3.3%

医療,福祉 回答数 180 150 7 2 1 5 0 9 6
割合 100.0% 83.3% 3.9% 1.1% 0.6% 2.8% 0.0% 5.0% 3.3%
回答数 131 106 3 3 0 4 1 8 6
割合 100.0% 80.9% 2.3% 2.3% 0.0% 3.1% 0.8% 6.1% 4.6%

無回答 回答数 4 4 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 310 257 5 3 3 10 2 18 12
割合 100.0% 82.9% 1.6% 1.0% 1.0% 3.2% 0.6% 5.8% 3.9%

10～29人 回答数 474 396 11 9 4 14 3 21 16
割合 100.0% 83.5% 2.3% 1.9% 0.8% 3.0% 0.6% 4.4% 3.4%

30～49人 回答数 139 122 4 1 3 2 1 2 4
割合 100.0% 87.8% 2.9% 0.7% 2.2% 1.4% 0.7% 1.4% 2.9%

50～99人 回答数 103 86 4 5 0 5 1 2 0
割合 100.0% 83.5% 3.9% 4.9% 0.0% 4.9% 1.0% 1.9% 0.0%

100～299人 回答数 51 40 2 1 0 7 0 0 1
割合 100.0% 78.4% 3.9% 2.0% 0.0% 13.7% 0.0% 0.0% 2.0%

300人以上 回答数 15 9 1 0 0 3 2 0 0
割合 100.0% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 4 4 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



合計 把握してい
る

把握してい
ない

無回答

全体 回答数 1,694 986 656 52
割合 100.0% 58.2% 38.7% 3.1%

建設業 回答数 193 112 73 8
割合 100.0% 58.0% 37.8% 4.1%

製造業 回答数 309 191 108 10
割合 100.0% 61.8% 35.0% 3.2%

情報通信業 回答数 20 15 5 0
割合 100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 40 28 5
割合 100.0% 54.8% 38.4% 6.8%

卸売業，小売業 回答数 321 169 143 9
割合 100.0% 52.6% 44.5% 2.8%

金融業，保険業 回答数 47 37 10 0
割合 100.0% 78.7% 21.3% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 9 8 0
割合 100.0% 52.9% 47.1% 0.0%
回答数 37 21 15 1
割合 100.0% 56.8% 40.5% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 56 41 7
割合 100.0% 53.8% 39.4% 6.7%
回答数 56 26 28 2
割合 100.0% 46.4% 50.0% 3.6%

教育,学習支援業 回答数 41 20 19 2
割合 100.0% 48.8% 46.3% 4.9%

医療,福祉 回答数 260 173 82 5
割合 100.0% 66.5% 31.5% 1.9%
回答数 207 113 91 3
割合 100.0% 54.6% 44.0% 1.4%

無回答 回答数 9 4 5 0
割合 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%

５～９人 回答数 646 340 273 33
割合 100.0% 52.6% 42.3% 5.1%

10～29人 回答数 697 408 273 16
割合 100.0% 58.5% 39.2% 2.3%

30～49人 回答数 163 116 45 2
割合 100.0% 71.2% 27.6% 1.2%

50～99人 回答数 112 81 31 0
割合 100.0% 72.3% 27.7% 0.0%

100～299人 回答数 51 29 22 0
割合 100.0% 56.9% 43.1% 0.0%

300人以上 回答数 15 9 5 1
割合 100.0% 60.0% 33.3% 6.7%

無回答 回答数 10 3 7 0
割合 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

常
用
労
働
者
数

問21　貴事業所では、介護の問題を抱えている従業員を把握していますか。

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



把握している場合どのように把握していますか。

対象 直属の上
司等による
面談で把
握した

自己申告
制度等で
把握した

従業員ア
ンケートで
把握した

介護に関
する相談
窓口で把
握した

その他 無回答

全体 回答数 986 512 468 21 23 95 12
割合 - 51.9% 47.5% 2.1% 2.3% 9.6% 1.2%

建設業 回答数 112 41 64 5 2 11 0
割合 - 36.6% 57.1% 4.5% 1.8% 9.8% 0.0%

製造業 回答数 191 95 88 4 10 26 3
割合 - 49.7% 46.1% 2.1% 5.2% 13.6% 1.6%

情報通信業 回答数 15 10 7 0 0 1 0
割合 - 66.7% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 40 23 24 0 0 1 0
割合 - 57.5% 60.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 169 92 73 3 5 15 4
割合 - 54.4% 43.2% 1.8% 3.0% 8.9% 2.4%

金融業，保険業 回答数 37 24 17 2 0 1 1
割合 - 64.9% 45.9% 5.4% 0.0% 2.7% 2.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 9 5 4 0 0 2 0
割合 - 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%
回答数 21 11 9 1 0 1 0
割合 - 52.4% 42.9% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 56 24 27 0 1 10 0
割合 - 42.9% 48.2% 0.0% 1.8% 17.9% 0.0%
回答数 26 14 12 0 0 2 0
割合 - 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 20 12 6 1 0 1 1
割合 - 60.0% 30.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0%

医療,福祉 回答数 173 97 84 5 3 14 0
割合 - 56.1% 48.6% 2.9% 1.7% 8.1% 0.0%
回答数 113 61 53 0 2 9 3
割合 - 54.0% 46.9% 0.0% 1.8% 8.0% 2.7%

無回答 回答数 4 3 0 0 0 1 0
割合 - 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

５～９人 回答数 340 154 154 7 5 44 5
割合 - 45.3% 45.3% 2.1% 1.5% 12.9% 1.5%

10～29人 回答数 408 206 197 9 3 38 4
割合 - 50.5% 48.3% 2.2% 0.7% 9.3% 1.0%

30～49人 回答数 116 69 60 0 5 8 3
割合 - 59.5% 51.7% 0.0% 4.3% 6.9% 2.6%

50～99人 回答数 81 49 40 3 6 4 0
割合 - 60.5% 49.4% 3.7% 7.4% 4.9% 0.0%

100～299人 回答数 29 24 13 2 3 1 0
割合 - 82.8% 44.8% 6.9% 10.3% 3.4% 0.0%

300人以上 回答数 9 8 3 0 1 0 0
割合 - 88.9% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 3 2 1 0 0 0 0
割合 - 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



介護休業者
女性 男性

回答数 人数 人数
全体 1,593 63 40

建設業 186 0 10

製造業 293 14 14

情報通信業 20 3 2

運輸業，郵便業 69 5 2

卸売業，小売業 301 8 4

金融業，保険業 46 0 0

不動産業,物品賃貸業 16 0 0

35 0 1

宿泊業，飲食業 88 1 2

52 0 1

教育,学習支援業 39 0 0

医療,福祉 247 25 2

192 7 2

無回答 9 0 0

５～９人 584 13 10

10～29人 669 12 11

30～49人 156 12 4

50～99人 111 8 5

100～299人 51 7 5

300人以上 13 11 5

無回答 9 0 0

常
用
労
働
者
数

問22　貴事業所における介護休業者（令和２年４月１日から令和３
年３月31日までの間に介護休業を開始した者）の人数（延べ人数）
を記入してください。（該当者がいない場合は空欄とせず、それぞ
れの欄に「０」を記入してください。）

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)



問23　令和２年度中に、介護を理由とした離職者はいましたか。
いる場合、離職した者の人数を記入してください。

離職者
女性 男性

回答数 人数 人数
全体 1,572 56 26

建設業 178 0 0

製造業 289 7 17

情報通信業 20 2 1

運輸業，郵便業 69 1 0

卸売業，小売業 300 10 1

金融業，保険業 46 1 4

不動産業,物品賃貸業 15 0 0

35 2 1

宿泊業，飲食業 87 4 1

51 0 0

教育,学習支援業 39 3 0

医療,福祉 245 14 0

189 10 1

無回答 9 2 0

５～９人 574 14 0

10～29人 660 23 3

30～49人 155 3 0

50～99人 110 6 1

100～299人 51 6 6

300人以上 13 4 16

無回答 9 0 0

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



７．ハラスメント対策について
問24貴事業所では、ハラスメント※対策に取り組んでいますか。

合計 取組んで
いる

取組んで
いない

無回答

全体 回答数 1,694 1,153 506 35
割合 100.0% 68.1% 29.9% 2.1%

建設業 回答数 193 105 84 4
割合 100.0% 54.4% 43.5% 2.1%

製造業 回答数 309 201 102 6
割合 100.0% 65.0% 33.0% 1.9%

情報通信業 回答数 20 14 4 2
割合 100.0% 70.0% 20.0% 10.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 59 12 2
割合 100.0% 80.8% 16.4% 2.7%

卸売業，小売業 回答数 321 218 97 6
割合 100.0% 67.9% 30.2% 1.9%

金融業，保険業 回答数 47 41 6 0
割合 100.0% 87.2% 12.8% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 13 4 0
割合 100.0% 76.5% 23.5% 0.0%
回答数 37 23 12 2
割合 100.0% 62.2% 32.4% 5.4%

宿泊業，飲食業 回答数 104 66 32 6
割合 100.0% 63.5% 30.8% 5.8%
回答数 56 40 15 1
割合 100.0% 71.4% 26.8% 1.8%

教育,学習支援業 回答数 41 33 8 0
割合 100.0% 80.5% 19.5% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 189 68 3
割合 100.0% 72.7% 26.2% 1.2%
回答数 207 147 57 3
割合 100.0% 71.0% 27.5% 1.4%

無回答 回答数 9 4 5 0
割合 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%

５～９人 回答数 646 358 266 22
割合 100.0% 55.4% 41.2% 3.4%

10～29人 回答数 697 482 205 10
割合 100.0% 69.2% 29.4% 1.4%

30～49人 回答数 163 143 18 2
割合 100.0% 87.7% 11.0% 1.2%

50～99人 回答数 112 102 9 1
割合 100.0% 91.1% 8.0% 0.9%

100～299人 回答数 51 49 2 0
割合 100.0% 96.1% 3.9% 0.0%

300人以上 回答数 15 15 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 10 4 6 0
割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



取組んでいる場合、該当する番号すべてに○をしてください。　

対象 規則等で
対応方針
を定めてい
る

対応マニュ
アル等を
作成してい
る

ミーティン
グ等で周
知を図って
いる

管理職に
対する研
修を実施し
ている

従業員に
対する研
修を実施し
ている

相談窓口
を設置して
いる

行政機関
へ相談等
をしている

その他の
取り組みを
行っている

無回答

全体 回答数 1,153 638 215 503 270 275 484 13 86 6
割合 - 55.3% 18.6% 43.6% 23.4% 23.9% 42.0% 1.1% 7.5% 0.5%

建設業 回答数 105 46 11 41 22 20 36 2 9 1
割合 - 43.8% 10.5% 39.0% 21.0% 19.0% 34.3% 1.9% 8.6% 1.0%

製造業 回答数 201 125 28 74 43 39 80 2 17 2
割合 - 62.2% 13.9% 36.8% 21.4% 19.4% 39.8% 1.0% 8.5% 1.0%

情報通信業 回答数 14 11 3 4 8 7 9 0 2 0
割合 - 78.6% 21.4% 28.6% 57.1% 50.0% 64.3% 0.0% 14.3% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 59 32 13 29 15 13 29 0 6 0
割合 - 54.2% 22.0% 49.2% 25.4% 22.0% 49.2% 0.0% 10.2% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 218 127 56 81 68 51 117 4 10 1
割合 - 58.3% 25.7% 37.2% 31.2% 23.4% 53.7% 1.8% 4.6% 0.5%

金融業，保険業 回答数 41 29 20 19 22 29 29 1 1 0
割合 - 70.7% 48.8% 46.3% 53.7% 70.7% 70.7% 2.4% 2.4% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 13 9 5 8 3 4 8 0 1 0
割合 - 69.2% 38.5% 61.5% 23.1% 30.8% 61.5% 0.0% 7.7% 0.0%
回答数 23 16 4 7 3 3 4 0 0 0
割合 - 69.6% 17.4% 30.4% 13.0% 13.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 66 25 8 32 10 15 26 0 4 0
割合 - 37.9% 12.1% 48.5% 15.2% 22.7% 39.4% 0.0% 6.1% 0.0%
回答数 40 27 8 24 11 12 14 0 2 0
割合 - 67.5% 20.0% 60.0% 27.5% 30.0% 35.0% 0.0% 5.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 33 21 4 16 6 6 15 0 1 0
割合 - 63.6% 12.1% 48.5% 18.2% 18.2% 45.5% 0.0% 3.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 189 100 32 95 37 42 70 3 16 2
割合 - 52.9% 16.9% 50.3% 19.6% 22.2% 37.0% 1.6% 8.5% 1.1%
回答数 147 70 23 71 22 34 46 1 16 0
割合 - 47.6% 15.6% 48.3% 15.0% 23.1% 31.3% 0.7% 10.9% 0.0%

無回答 回答数 4 0 0 2 0 0 1 0 1 0
割合 - 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

５～９人 回答数 358 163 54 171 66 63 118 4 26 3
割合 - 45.5% 15.1% 47.8% 18.4% 17.6% 33.0% 1.1% 7.3% 0.8%

10～29人 回答数 482 275 87 208 99 109 184 5 45 2
割合 - 57.1% 18.0% 43.2% 20.5% 22.6% 38.2% 1.0% 9.3% 0.4%

30～49人 回答数 143 92 22 56 33 27 66 1 4 0
割合 - 64.3% 15.4% 39.2% 23.1% 18.9% 46.2% 0.7% 2.8% 0.0%

50～99人 回答数 102 64 28 40 36 44 62 2 8 0
割合 - 62.7% 27.5% 39.2% 35.3% 43.1% 60.8% 2.0% 7.8% 0.0%

100～299人 回答数 49 31 18 21 27 24 38 0 3 0
割合 - 63.3% 36.7% 42.9% 55.1% 49.0% 77.6% 0.0% 6.1% 0.0%

300人以上 回答数 15 12 6 6 9 8 14 1 0 0
割合 - 80.0% 40.0% 40.0% 60.0% 53.3% 93.3% 6.7% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 4 1 0 1 0 0 2 0 0 1
割合 - 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



問25　貴事業所では悪質クレーム対策に取り組んでいますか。

合計 取組んで
いる

取組んで
いない

無回答

全体 回答数 1,694 582 1,086 26
割合 100.0% 34.4% 64.1% 1.5%

建設業 回答数 193 35 156 2
割合 100.0% 18.1% 80.8% 1.0%

製造業 回答数 309 50 254 5
割合 100.0% 16.2% 82.2% 1.6%

情報通信業 回答数 20 4 16 0
割合 100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 73 28 45 0
割合 100.0% 38.4% 61.6% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 321 124 190 7
割合 100.0% 38.6% 59.2% 2.2%

金融業，保険業 回答数 47 39 8 0
割合 100.0% 83.0% 17.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 17 7 10 0
割合 100.0% 41.2% 58.8% 0.0%
回答数 37 8 28 1
割合 100.0% 21.6% 75.7% 2.7%

宿泊業，飲食業 回答数 104 37 61 6
割合 100.0% 35.6% 58.7% 5.8%
回答数 56 28 28 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 41 20 21 0
割合 100.0% 48.8% 51.2% 0.0%

医療,福祉 回答数 260 119 140 1
割合 100.0% 45.8% 53.8% 0.4%
回答数 207 80 124 3
割合 100.0% 38.6% 59.9% 1.4%

無回答 回答数 9 3 5 1
割合 100.0% 33.3% 55.6% 11.1%

５～９人 回答数 646 193 437 16
割合 100.0% 29.9% 67.6% 2.5%

10～29人 回答数 697 254 435 8
割合 100.0% 36.4% 62.4% 1.1%

30～49人 回答数 163 60 103 0
割合 100.0% 36.8% 63.2% 0.0%

50～99人 回答数 112 45 66 1
割合 100.0% 40.2% 58.9% 0.9%

100～299人 回答数 51 21 30 0
割合 100.0% 41.2% 58.8% 0.0%

300人以上 回答数 15 8 7 0
割合 100.0% 53.3% 46.7% 0.0%

無回答 回答数 10 1 8 1
割合 100.0% 10.0% 80.0% 10.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数



取組んでいない場合、該当する番号に○をしてください。

対象 悪質クレー
ムがない
から

対策の要
望がない
から

その他 無回答

全体 回答数 1,086 822 188 42 44
割合 - 75.7% 17.3% 3.9% 4.1%

建設業 回答数 156 124 29 3 2
割合 - 79.5% 18.6% 1.9% 1.3%

製造業 回答数 254 211 27 9 9
割合 - 83.1% 10.6% 3.5% 3.5%

情報通信業 回答数 16 14 2 0 0
割合 - 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 45 29 9 4 3
割合 - 64.4% 20.0% 8.9% 6.7%

卸売業，小売業 回答数 190 130 43 4 13
割合 - 68.4% 22.6% 2.1% 6.8%

金融業，保険業 回答数 8 4 3 1 0
割合 - 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 7 3 0 0
割合 - 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%
回答数 28 22 5 2 0
割合 - 78.6% 17.9% 7.1% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 61 43 14 2 4
割合 - 70.5% 23.0% 3.3% 6.6%
回答数 28 23 1 4 0
割合 - 82.1% 3.6% 14.3% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 21 12 5 2 2
割合 - 57.1% 23.8% 9.5% 9.5%

医療,福祉 回答数 140 107 23 6 5
割合 - 76.4% 16.4% 4.3% 3.6%
回答数 124 94 23 4 5
割合 - 75.8% 18.5% 3.2% 4.0%

無回答 回答数 5 2 1 1 1
割合 - 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

５～９人 回答数 437 346 69 12 16
割合 - 79.2% 15.8% 2.7% 3.7%

10～29人 回答数 435 313 84 22 20
割合 - 72.0% 19.3% 5.1% 4.6%

30～49人 回答数 103 83 12 4 4
割合 - 80.6% 11.7% 3.9% 3.9%

50～99人 回答数 66 51 9 4 2
割合 - 77.3% 13.6% 6.1% 3.0%

100～299人 回答数 30 18 10 0 2
割合 - 60.0% 33.3% 0.0% 6.7%

300人以上 回答数 7 4 3 0 0
割合 - 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 8 7 1 0 0
割合 - 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

業
種

学術研究，専門・技術
サービス業

生活関連サービス業・
娯楽業

サービス業(他に分類
されないもの)

常
用
労
働
者
数


